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SAFETY

Read these guidelines carefully. Not following them may be dangerous or illegal.

DO NOT RISK
All wireless devices may cause interferences, which could affect the performance
of other devices. Do not switch on the device when the use of mobile phones is

prohibited or if it might cause interference or danger.

RESTRICTED AREAS

Switch OFF the device on an airplane since it may disturb the operation of other

equipment located therein. The device may interfere with operation of the
medical equipment in hospitals and health protection entities. Abide by any

kinds of prohibitions, regulations and warnings conveyed by the medical staff.

PETROL STATIONS

Always turn off the device while refuelling your car at a petrol station. Do not

use your device close to chemicals.

WI-FI (WLAN)

A WLAN network may be used indoors without any restrictions.

ROAD SAFETY

Do not use this device while driving any kind of vehicle.

QUALIFIED SERVICE

Only qualified personnel or an authorised service centre may install or repair this

product. Repairing by an unauthorised or unqualified service provider may cause

device damage and warranty loss.

USE BY CHILDREN
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This device should not be operated by people (including children) with limited
physical or mental abilities, as well as by people with no earlier experience in
operation of electronic equipment. They may use the device only under
supervision of people responsible for their safety. This device is not a toy.
Memory cards and SIM cards are small enough to be swallowed by a child and

cause choking. Keep the device and its accessories out of reach of children.

WATER AND OTHER LIQUIDS

Protect the device from water and other liquids. It can influence the life span of

the electronic components. Avoid using the device in environments with high
humidity like kitchens, bathrooms or during rainy weather. Presence of moisture
in the device may have a negative impact on the workings of the electronic

components.

BATTERY AND ACCESSORIES

Avoid exposing the battery to very high/low temperatures (below 0°C and over

40°C). Extreme temperatures may influence capacity and battery life. Avoid
contact with liquids and metal objects as it may cause partial or complete
battery damage. The battery should be used according to its purpose. Do not
destroy, impair, or throw the battery into flames - it is dangerous and may cause
a fire. Worn-out or impaired batteries should be placed in a dedicated container.
Excessive charging of the battery can cause damage. Installing an incorrect
battery type can cause an explosion. Never open the battery. Please dispose of
the battery according to the instructions. Disconnect an unused charger from
the power grid. In case of charger wire damage, it should not be repaired but

replaced with a new one. Use the original manufacturer’s accessories only.

HEAT AND ENVIRONMENT

Do not use or store the unit in very high temperatures or in direct sunlight. Do

not use or store near heaters, stovetops or similar devices that produce heat.

HEARING
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To avoid hearing damage, do not use the device at high volume
levels for a long period of time. Do not put the operating device

directly to your ear.

To avoid eye damage, do not look closely at the flashlight during

operation. A strong beam of light can cause permanent eye

damage!

User Manual

The device and screenshots included in this manual may differ from the actual
product. The accessories attached to the equipment may differ from the
illustrations included in the manual. The options described in the manual are
found in the Android™ system. Those descriptions may differ, depending on the

version of the operating system and the applications installed on the device.

Important information

The majority of applications which can be installed on the device are mobile
apps. The operation of these apps may be different from their counterparts
installed on a personal computer. Apps installed on the device may vary
depending on country, region, and hardware specifications. The manufacturer is
not liable for problems caused by third party software. The manufacturer is not
responsible for anomalies that may occur when editing the registry settings and
modifying the operating system software. Attempts to modify the operating
system can cause malfunctions and problems with applications. It may cause a

loss of warranty.

Notes

P -
I'l
Android System

This tablet uses Android 12 Operating System and comes with Google apps. You
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can also download thousands of apps on Google Play.

Android is a registered trademark of Google LLC.

' Google Play

No matter what you're looking for, Google Play has it all. Get your music, movies,
TV, books, magazines, apps, and games all in one place. Log in to your Google
Account for access.

Google and Android are registered trademarks of Google LLC.

SIM CARD & MEMORY CARD INSTALLATION

This tablet has only one SIM slot, meaning it only allows the use of one single
mobile network. Totally, it has two slots (one is a dedicated micro-SIM card slot

and the other is a micro-SD card slot.
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REAR SIDE

To insert the micro-SIM card or the storage card, first turn off the tablet. To
access the micro-SD and micro-SIM slots, simply lift the protective flap next to
the USB-C charging port.

To change the micro-SIM card settings, go to [Settings] > [Network &
Internet] > [SIM card].

To insert the micro-SD card, first turn off the Tablet. Uncover the top flap (next
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to the USB Type-C charging port) to reveal the micro-SIM card and micro-SD
card slots. Put the memory card according to the indicated position and press
lightly to insert it (do the same for the micro-SIM card). Turn on the tablet and
you can already enjoy its many benefits.
This tablet supports Micro SD cards with maximum storage space up to 64 GB
(FAT32).

& Use only memory cards recommended by the manufacturer.

Pay attention to the selection of the appropriate format: the micro-SD card, the
capacity, and the type / class. Incompatible memory cards can damage the
device and destroy the stored data. Memory card incompatibility may be due to,
among other factors, incorrect card format (micro-SD format required) or

capacity above manufacturer's recommended value.

SIM CARD USAGE

When you turn on the Tablet, after inserting the micro-SIM card, it will be
automatically identified by the Tablet, and you will be able to see the signal

information on the top bar.

CHARGING THE BATTERY

Charge the battery before first use. The battery should be charged using the
charger included with the device or another charger intended for this type of
equipment (if in doubt contact the seller or authorised service agent). Use only
chargers and wires recommended by the manufacturer. Using incompatible
chargers or cables can cause explosion of the battery or damage to your device.
When the battery is near a complete discharge, the notification will be displayed

on a low battery charge. To continue use of the device, charge the battery.

If the battery is completely discharged the device cannot be switched on even

when the loading process is ongoing. Before the device can be turned on again,
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the battery must be charged for at least a few minutes. In case of any problems
with the battery contact Customer Service. To charge the battery, connect the

micro-USB plug to the socket in the device and the USB plug to the charger.

& Incorrect charger connection (USB cable) can cause damage to the AC
adapter or the device. The damages resulting from improper handling are not

covered by the warranty.

Plug the charger into the wall socket. Once charging begins, the battery icon
situated in the upper right-hand corner will change to an animated symbol of
lightning. If the device is turned off an animation depicting the level of the

battery charge should appear.

& The device can heat up during charging. This is normal and should not

affect the stability or performance of the device.

When the charge reaches 100% it means that the battery is fully charged.

Unplug the charger from the wall socket and from the device.

& If the device does not charge properly take it with the charger to the

authorised service agent.
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BUTTONS

On-screen buttons

Asistente

Menu button

- Pressing the Menu button will cause the list of open apps to appear,
where you can switch in-between or turn them off.
- If you press the Menu button twice, you will open the previously used

application.

Home button

- One quick press takes you to the device desktop.
- Press and hold to turn on the Google Search Bar and access Google Now

function.

Back button

- Press <Back> to exit from the application / return to the previous screen.
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Multifunction On / Off button

One quick press locks/unlocks the screen.

If the device is switched off and you press the button for about 2 seconds,
the device will switch on.

If the device is switched on and you press the button for about 2 seconds
a menu will be displayed allowing you to shut down, restart, take
screenshots, or make emergency phone calls.

You can also reset by pressing and holding the button until the device

resets.

Volume increase / decrease buttons

If you press these buttons during a voice call, you will increase or
decrease the audio connection volume.

If you press these buttons during an incoming call, you will mute the
ringtone.

If you press these buttons when no calls are active, you will decrease or
increase the volume of the ringtone or change the sound profile to
"vibration only" or "alarms only".

If you press these buttons in any other app, you will control the volume

level of the music, spoken instructions or other sounds.

CHANGE THE VIEW OF THE TABLET

The Auto-rotate feature allows you to change the view of the device. For

landscape view, hold the tablet horizontally. For portrait view, hold the tablet

vertically.

To change the Auto-rotate setting, swipe down from the top of the screen to

display notifications, and then touch the screen rotation icon to lock or unlock

the screen rotation.
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USING THE TOUCH SCREEN

The touch screen of the device lets you easily select items or perform operations.

The touch screen can be controlled by the following actions:

Touch

Touch to start options, apps, menu, etc.

Swipe
Quickly swipe up, down, to the left or to the right to scroll

through the lists or the screen.

Triple clicks
Quickly tap the screen three times to start zooming (only if

this option is enabled in your device settings).

Hold and swipe
Touch an element (an icon perhaps) and hold it for about 1

second then swipe it to delete or uninstall.

Slide in and out

Touch the screen with two fingers and slide them together

or apart to zoom in or out of a photo or a map.

&The touch screen will be turned off after some time of inactivity. To turn off
the screen press the Multifunction On/Off button. To set how long to wait

before turning off the screen, select [Settings] > [Display] > [Sleep].

COMPUTER CONNECTION

To connect to a PC computer with Microsoft Windows XP/Vista/7/8/10/11 using
the USB cable, plug the USB Type-C end of the USB cable into the socket in the
device. Plug the other end of the cable into the socket of your computer. When

the device is plugged in, a screen will appear on your tablet with the fingerprint
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of the computer, here you will choose “Always allow from this computer” “OK".
Next you need to connect the tablet to computer in [Settings] > [Connected
devices] > [USB]. The default option is “charging the device via USB”, choose

“File Transfer” if you wish to do so.

& If the OS does not see device memory, check if the installed driver
operating the device is correct. Search the driver list manually and choose "File

Transfer”.

914 & ©Q v

Conexion USB a ordenador

Ceonectar como

Soélo cargar
Cargando este dispositivo @
Dispositivo multimedia (MTP) [e)
Transferencia de archivos
Céamara (PTP)
PTP O
MIDI
MIDI O
Unidad virtual USB 0
Habilitar unidad virtual USB

| [ ] ]

On the desktop screen, tap the icon [Application menu] to gain access to
installed applications. To add a shortcut to an application on the desktop screen,
press the application icon in the application menu and hold it, then when you
change the view to the desktop view, select the place where you wish to create a

shortcut and "drop" it in there.

10
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ADD CONTACTS

Enter the [Phone] application and type the number you wish to

add then press "Contact” E A menu will appear containing, among
others: Name and surname, Phone number, Second phone number, E-

mail. Fill-in fields as required and press <Save> to save changes.

COMMUNICATIONS

Making calls

To make a call, touch the "Phone" icon on the main screen or in Android

Applications menu and choose the keyboard icon e . Insert the phone
number you wish to call. Press "Handset" placed at the bottom of the screen and

select the SIM card you wish to use.

SMS — Messages

You can manage messages using the [Messaging] B application on the

home screen or in the device menu. Run an application and touch icon and
insert the phone number and name. When you have chosen the contact, a
screen will appear where you can type the message.

To send a message, press the icon with the SIM card. Before you send a text
message you can transform it into a multimedia message by pressing =symbol
situated on the left-hand side of the screen and adding a file (picture, video,

music etc.)

N
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SETTINGS

915 & ©

Ajustes

Q Buscar ajustes

-

[e0

Qo

Redes e Internet
Datos méviles, Wi-Fiy puntos de acceso

Dispositivos conectados
Bluetooth y emparejamiento

Aplicaciones
Aplicaciones recientes y aplicaciones predeterminadas

Notificaciones
Historial de notificaciones, conversaciones

Bateria
97 %: 9 min hasta la carga completa

Almacenamiento
27 % usado- 23,21 GB disponibles

Seguridad

Blogueo de pantalla, Encontrar mi dispositivo, seguridad de aplicaciones

Privacidad
Permisos, actividad de la cuenta, datos personales

Ubicacion

Activada - 3 aplicaciones tienen acceso a la ubicacion

Seguridad y emergencias
Emergencia SOS, informacion médica, alertas

Contrasefas y cuentas
Contrasefias guardadas, Autocompletar, cuentas sincronizadas

Bienestar digital y controles parentales
Tiempo de uso, temporizadores de aplicaciones, hora de dormir

Google

Servicios y preferencias

Sistema
Idiomas, gestos, hora, copias de seguridad

Informacién del tablet
TAB1012

12
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NETWORK AND INTERNET

Set up WIFI connection, Mobile network, Data usage, Hotspot & Tethering, SIM
cards, VPN and Airplane mode.

917 & © v

e

Redes e Internet

® Internet

waimaobucesi-5G

Llamadas y SMS

SIMs
4 Modo avién

® Compartir Internet
Desactivado

Q Ahorro de datos

Desactivado

o VPN

Ninguna

Plan mauil

CONNECTED DEVICES

Set up Bluetooth, Printing and connect the tablet to a computer using a USB

cable.

918 & © o

6

Dispositivos conectados

Otros dispositivos

UsB

Cargando este dispositivo

+ Emparejar nuevo dispositivo
El Bluetooth se activara para emparejar

o

5 Vertodo
Se activara el Bluetooth

Preferencias de conexién
Bluetooth, Android Auto

®

Activa el Bluetooth para establecer conexion con otros dispositivos.

13
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APPS AND NOTIFICATIONS

Check All APP information, Notifications, APP permissions and Advanced for

default and some special app access.

o188 4 @ i

=

Aplicaciones

Todas las aplicaciones

31 aplcaciones instaladas

Aplicaciones predeterminadas
Chrome, Teléfono y Mensajes

Tiempo de uso

0 minutos hoy

Aplicaciones no usadas

0 aplicaciones no usadas

Aplicaciones con accesos especiales
1 aplicacion puede utilizar datos sin restriccidn

Parallel App

BATTERY
Provides battery usage data.

o188 4 @ o

Bateria

97.

Cargando » B min hasta la carga completa

Uso de la bateria
Consulta el uso desde la ditima carga de la bateria

Optimizacion de ahorro de energia
Desactivado

Gestor de bateria

Detectando cusndo consumen bateria las aplicaciones
Modo de ahorro maximo

Porcentaje de bateria (I

Muestra ¢ porcentaje de bateria en la barra de estado

14
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Adjust brightness, change your wallpaper, turn on/off screen rotation, sleep

settings and font size.
918 & @

e

Pantalla

Brillo

Nivel de brillo
80 %

Brillo adaptativo

Pantalla de bloquec

Pantalla de blogueo
Mostrar todo el contenido de las notificaciones

Tiempo de espera de la pantalla
1 minuto de inactividad

Aspecto

Tema oscuro
No se activara nunca automéaticamente

STORAGE
Check all storage details.

91E G 0

Almacenamiento

8, 8 GB usados

= Administrador de almacenamiento

@ Liberar espacio
Accede a la aphicacién Files para gestionar y liberar espacio

Sistema

Aplicaciones
= Imagenes

] Papelera

15

32 GB en total

8,6 GB
140 MB
1,4 MB

0B
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SECURITY

Set the security of the device and privacy.
919 & @ B 4]

e

Seguridad

Estado de seguridad

© Google Play Protect

Fecha en la que se analizaron las aplicaciones: 1 de noviembre

o] Actualizacion de seguridad
1 de septiembre de 2022

(o} Encontrar mi dispositivo
No hay ninguna cuenta de Google en este dispositivo

Seguridad del dispositivo

Bloqueo de pantalla
Deslizar

Desbloqueo facial
Toca para configurar cara

Smart Lock

USERS

Tap to add or remove accounts such as Google, Outlook, Hotmail, Yahoo, etc.

can be added to the device.

919 & © v

Contrasefas y cuentas

Contrasefias

#= Google
LC) g

Servicio de Autocompletar

G Google 0

Cuentas de Propietario

+  Anadir cuenta

Sincronizar automaticamente datos de aplicaciones ()
Permite que las aplicaciones los datos i
4 ® |

16
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ACCESSIBILITY

Adjust settings for users with poor vision.

103 & 9 4 |

o

Accesibilidad

Lector de pantalla

Enunciar seleccion
Desactivado/Escuchar texto seleccionade

E TalkBack
Desactivado/Enunciar elementos de la pantalia

Visualizacidn

E Texto y visualizacion

H Atenuacion extra

Atenda la pantalla méds de lo que permite el ajuste de brillo minimo del tablet

ﬁ

(-]

n Tema oscuro

Ampliacion
Desactivado

GOOGLE

Set Android Auto App, Cast Media Controls, Nearby Location, Restore Contacts,
Security, or set up Nearby Device. You can also set up work profile under this

setting.

103 & 9 4 |

€ @

Google

Inicia sesion en tu cuenta de Google

Asistencia (COVID-19)

W Notificaciones de exposicion al COVID-19

Desactivadas

Servicios en este dispositivo

Ajustes de aplicaciones de Google
Anuncios

Autocompletar

Configurar y restaurar

Controles parentales

17
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SYSTEM

10:32 §¢ ©Q

6

Sistema

@ Idiomas e introduccién de texto
Gestos

® Fecha y hora
GMT+01:00 hora estandar de Europa central

@ Copia de seguridad

Actualizacién del sistema

= Actualizado a Android 12

gs Barra de navegacion
Ajustes de la barra de navegacion

o Varios usuarios

2

Has iniciado sesién coma Propietario

4D Opciones de recuperacion

4 [ ] n

Languages & Imput

Set language, spelling correction, keyboard adjustments and voice settings.

Gestures

Set "Jump to camera” and other settings.
1033 & Q

o

Gestos

Abrir la cémara rapidamente
Activado

Navegacion del sistema
MNavegacion con 3 botones

Levantar el tablet para comprobar las notificaciones

Desactivade

Evitar sonar
Vibrar

18
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Date and Time

Set the date, the time and the time zone.

1033 & © i

e

Fecha y hora

Establecer hora automaticamente ()

Fecha
Hora

Zona horaria

Establecer zona horaria automaticamente

88

Usar ubicacién para establecer la zona horaria

Zona horaria

Formato de hora

lHoanr ann FimiiraniAn raninnal neadatarminada A

Security Backup

Backup all your data, files and any kind of information or accounts stored on the

device.

10:33 & © B4

6

Hacer copia de seguridad

@& Copia de seguridad en Google Drive

Restaura tus datos o cambia de dispositive facilmente en cualquier momento. Més informacion
La copia de seguridad incluye:

Aplicaciones y datos de aplicaciones

Historial de llamadas

Contactos

Ajustes del dispositivo (incluidos los permisos y contrasefias Wi-Fi)
sSMs

Tus copias de seguridad se suben a Google y se cifran con la contrasefia de tu cuenta de Google. Para cifrar algunos datos, también se usa el PIN, el patrén o la contrasefia del blogueo de pantalla de tu
dispositivo.

19
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Reset options

Reset your tablet and delete all previous information.

& Please note that doing a factory reset will delete all your apps and
data.

1033 & Q ‘i

C

Opciones de recuperacion

Recuperar Wi-Fi, red mévil y Bluetooth
Recuperar ajustes de aplicaciones
Borrar las SIMs descargadas

Volver al estado de fabrica (borrar todo)

ABOUT TABLET

You can check the status and legal information, Android version and extra

information as below:

10:33 & © i 4 |

6

Informacién del tablet

Actualizacion de software local

Informacién basica

Nombre del dispositivo
TAB1012

MDN (ranura SIM 1)

Desconocido

MDN (ranura SIM 2)

Desconocido

Q

Propietario

Legislacion y normativa

20
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SAVE USE OF THE BATTERY

The battery may be charged using the USB port of a computer or laptop.
Nevertheless, it is not a recommended form of charging an operating device
due to the low charging current offered by the USB. Even though the device is
connected to a power source, the battery can still get discharged. If you wish to
charge your device this way, turn off the device. If the battery level is low,
recharge it to continue the use of the device. If you wish to prolong the battery
life span, discharge the battery beneath 20% of the battery capacity and charge
it back to 100%. If not used, unplug the charger from the device.

Excessive charging might cause shortened battery life. The temperature of the
battery has an impact on its charging cycle. Prior to the charging process, cool
the battery or raise its temperature so that it is like the room temperature. If the
battery temperature exceeds 40°C the battery must not be charged! Do not use
a damaged battery! The battery life span can be shortened, if it has been
exposed to very low or very high temperatures - this causes interference to the

device, even when the battery has been properly charged.

MAINTENANCE OF THE DEVICE

- When using any electrical appliance, basic precautions should always be
followed, including the following:

- Keep the device and its accessories out of reach of children.

- Avoid contact with liquids; it can cause damage to electronic components
of the device.

- Avoid very high temperatures for it can shorten the life of the tablet,
electronic components, melt the plastic parts and destroy the battery.

- Do not try to disassemble the device. Tampering with the device in an
unprofessional manner may cause serious damage to the device or
destroy it completely.

- For cleaning use only, a dry cloth. Never use any cleaning agent with a
high concentration of acids or alkalis.

- Use the original accessories only. Violation of this rule may result in an

21
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9

The packaging of the device can be recycled in accordance with local

- invalidation of the warranty.

regulations.

Surroundings security

Turn off the device in areas where its use is forbidden or when it may cause
interference or danger. The use of any devices that radiates radio waves may
cause interference with medical devices (i.e., cardiac pacemaker), if they are not
properly secured (if in doubt, consult your doctor or medical device

manufacturer).

Attention Statement

The manufacturer is not responsible for any damages orffThe software version can be upgraded without

consequences caused by improper use of the tablet. earlier notice

THE USE OF THE MANUAL

Consents

Without prior written consent of the manufacturer, no part of this
manual may be photocopied, reproduced, translated or transmitted in
any form or by any means, electronic or mechanical, including
photocopying, recording or storing in any systems of storing and
sharing information.

Appearance

The device and screen shots contained in this manual may differ from
the actual product. Accessories attached to the set may differ from the
illustrations included in the manual.Options described in the manual
are found in the Android system. Those descriptions may differ,
depending on the version of the operating system and applications
installed on the device.

22
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Trademarks

Google, Android, Google Play and other marks are trademarks of Google
LLC.

Oracle and Java are registered trademarks of Oracle and / or its affiliates.
Wi-Fi® Wi-Fi logo are registered trademarks Wi-Fi Alliance association.
All other trademarks and copyrights belong to their respective owners.
The Android robot is reproduced or modified from work created and
shared by Google and used according to the terms described in the

Creative Commons 3.0 Attribution License.

SPECIFICATIONS

0OS Android 12

CPU Quad core, 2.0GHz

Display 10.1", 1280 x 800 px. IPS

RAM 3GB DDR

Memory 32GB (Total built-in)

Speaker TW

Camera Front: 2MP; Back 5SMP

Ports USB Type-C (OTG supports up to 32 GB), micro-SD (supports up
to 64 GB), Headphone Jack, micro-SIM Card Slot.

Wi-Fi 802.11 a/b/g/n/ac

4G Calling FDD B1/B3/B7/B20

Battery 5000mAh

Others Bluetooth / GPS / FM

Adaptor DC 5V, 2A

- If any of the above items are missing or damaged, please contact us.

- It is recommended to keep the packaging in case of any complaints.

Keep the packaging out of reach of children.

- Dispose of the packaging in accordance with local regulations when it is

no longer needed.

POWER ADAPTOR INFORMATION

- Manufacturer: Shenzhen Fushigang Technology Co., Ltd

23
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- Address: Building 8, Shiguan Industrial Park, Shangcun Community,
Gongming Street, Guangming District, Shenzhen, GuangDong,
China
- Model identifier: AS1201A-0502000EUU
- Input voltage: 100-240 V
- Input AC frequency: 50/60 Hz
- Output voltage: DC 5V
- Output current: 2000mA
- Output power: 10W
- Average active efficiency: 78.7%
- Efficiency at low load (10%): 56%

- No-load power consumption: <0.1TW

WARNINGS

Correct disposal of this Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment) (WEEE)
Your product is designed and manufactured with high
quality materials and components which can be recycled
— and reused.
This  symbol means that electrical and electronic
ﬁ equipment, at their end of-life should be disposed of
separately from your household waste.
P b Please dispose of this equipment at your local community
waste collection/recycling centre.
In the European Union there are separate collection
systems for used electrical and electronic products. Please

help us to conserve the environment we live in!

>< \i DO NOT place objects on top of the device, as objects
T may scratch the device.

X" DO NOT expose the device to dirty or dusty

o = environments.

24
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DO NOT place the device on an uneven or unstable

surface.

DO NOT insert any foreign objects into the device.

DO NOT expose the device to strong magnetic or

electrical field.

DO NOT expose the device to direct sunlight as it can

damage the device. Keep it away from heat sources.

60°C(140°F)

()

20°C(68°F)

DO NOT store your device in temperatures higher than
40°C(104°F). The internal operating temperature for this
device is from 20°C(68°F) to 60°C(140°F).

DO NOT use the device in the rain.

Please check with your Local Authority or retailer for

proper disposal of electronic products.

The device and adaptor may product some heat during
normal operation of charging. To prevent discomfort or
injury from heat exposure, DO NOT leave the device on

your lap.

0 sunstech’

POMER SLAPFLY :

POWER (IM STANDEY)

e cemE

POWER INPUT RATING: Refer to the rating label on the
device and be sure that the power adaptor complies with
the rating. Only wuse accessories specified by the

manufacturer.

ey

Clean the device with a soft cloth. If needed, dampen the
cloth slightly before cleaning. Never use abrasives or

cleaning solutions.

Always power off the device to install or remove external

devices that do not support hot-plug.
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Disconnect the device from an electrical outlet and power

off before cleaning the device.

DO NOT disassemble the device. Only a certified service

technician should perform repair.

The device has apertures to disperse heat. DO NOT block
the device ventilation, the device may become hot and

malfunction as a result.

Risk of explosion if battery replaced by an incorrect type.

Dispose of used batteries according to the instruction.

PLUGGABLE EQUIPMENT: the socket-outlet shall be
installed near the equipment and shall be easily

accessible.

European Union: Disposal Information.

This symbol means that according to local laws and
regulations your product and/or its battery shall be
disposed of separately from household waste. When this
product reaches its end of life, take it to a collection point
designated by local authorities. The separate collection
and recycling of your product and/or its battery at the
time of disposal will help conserve natural resources and
ensure that it is recycled in a manner that protects human

health and the environment.

MADE IN CHINA
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Seguridad

Lea atentamente estas guias. No seguirlos puede ser peligroso o ilegal.

No te arriesques

Todos los dispositivos inalambricos pueden causar interferencias, afectando asi
el rendimiento de otros dispositivos. Esta prohibido usar el telefono moévil o

puede causar interferencia o peligro, no encienda el dispositivo.

Zona restringida

Apague el equipo en el avion porque puede interferir con el funcionamiento de
otros equipos en el avion. El dispositivo puede interferir con el funcionamiento
de los equipos de medicina tradicional china en hospitales y entidades de
proteccion de la salud. Cumplir con cualquier prohibicion, Reglamento y

advertencia transmitida por el personal médico.
Gasolinera
Asegurese de apagar el equipo al repostar el automaévil en la gasolinera. No use

equipos cerca de productos quimicos.

Red de area local inalambrica

La red WIFI se puede utilizar en interiores sin restricciones.

Seqguridad vial

No utilice este dispositivo al conducir ningun tipo de vehiculo.

Servicios cualificados

Solo el personal calificado o el Centro de servicio autorizado pueden instalar o
reparar este producto. Las reparaciones realizadas por proveedores de servicios
no autorizados o no calificados pueden causar dafios en el equipo y pérdidas de

garantia.

Uso infantil
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Este dispositivo no debe ser operado por personas con capacidad fisica o
mental limitada (incluidos nifios) y personas sin experiencia en el manejo de
dispositivos electronicos. Solo pueden usar el equipo bajo la supervision del
personal responsable de su seguridad. Este dispositivo no es un juguete. La
tarjeta de memoria y la tarjeta SIM son lo suficientemente pequefias como para
ser tragadas por el nifio y causar asfixia. Coloque el equipo y sus accesorios

fuera del alcance de los nifios.

Aqgua y otros liquidos

Proteger el equipo del agua y otros liquidos. Afecta la vida Util de los
componentes electrénicos. Evite usar este dispositivo en ambientes de alta
humedad como cocinas, bafios o dias lluviosos. La humedad en el dispositivo
puede tener un impacto negativo en el funcionamiento de los componentes

electrénicos.

Baterias y accesorios

Evite exponer la bateria a temperaturas extremadamente altas /
extremadamente bajas (por debajo de 0°C y por encima de 40°C). Las
temperaturas extremas pueden afectar la capacidad y la vida util de la bateria.
Evite el contacto con objetos liquidos y metalicos, ya que esto puede dafar
parcial o completamente la bateria. Las baterias deben utilizarse segun el uso.
No destruya, dafie o tire la bateria a las llamas - Esto es peligroso y puede
provocar incendios. Las baterias desgastadas o dafiadas deben colocarse en
contenedores especiales. La sobrecarga de la bateria puede causar dafios. El
tipo de bateria instalada incorrectamente puede causar una explosion. No
encienda la bateria. Siga las instrucciones para procesar la bateria. Desconecte el
cargador no utilizado de la red eléctrica. Si el cable del cargador esta dafiado,
no se debe realizar ninguna reparacién, sino que se debe reemplazar el nuevo

cable del cargador. Solo se utilizan accesorios del fabricante original.

Calor y medio ambiente
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No use ni almacene este dispositivo a altas temperaturas o bajo la luz solar
directa. No use ni almacene cerca de calentadores, estufas o equipos de

calefaccion similares.

Audicion
Para evitar dafios auditivos, no use este dispositivo a un volumen
alto durante mucho tiempo. No coloque el dispositivo de manejo
directamente sobre la oreja.

Vista

Para evitar dafos en los ojos, no mire de cerca a la linterna

durante el funcionamiento. jUn fuerte haz de luz puede causar

dafio permanente a los 0jos!

Manual del usuario

Los dispositivos y capturas de pantalla contenidos en este Manual pueden ser
diferentes de los productos reales. Los accesorios que acompafan al dispositivo
pueden ser diferentes de las ilustraciones del manual. Las opciones descritas en
el manual se pueden encontrar en Android ™ Sistema Estas descripciones
pueden variar, dependiendo de la versién del sistema operativo y la aplicacion

instalada en el dispositivo.

Informacion importante

La mayoria de las aplicaciones que se pueden instalar en el dispositivo son
aplicaciones moviles. Estas aplicaciones pueden operar de manera diferente a
las instaladas en un ordenador personal. Las aplicaciones instaladas en el
dispositivo pueden variar segun el pais, la regiéon y las especificaciones de
hardware. Los fabricantes no son responsables de los problemas causados por
software de terceros. El fabricante no es responsable de posibles anomalias al
editar la configuracion del registro y modificar el software del sistema operativo.
Intentar modificar el sistema operativo puede causar fallos y problemas en la

Aplicacion. Esto puede causar una pérdida de garantia.
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Notas
e+
I‘l
Sistema Android

Esta tableta utiliza el sistema operativo Android 12 y esta equipada con la

aplicacion google. También puede descargar miles de aplicaciones en Google

play.

Android es una marca registrada de Google LLC.

' Google Play

No importa lo que busques, Google Play lo tiene todo. Coloque su musica,
peliculas, television, libros, revistas, aplicaciones y juegos en un solo lugar. Inicie

sesion en su cuenta de Google para acceder.

Google y Android son marcas registradas de Google LLC.

Instalacién de tarjetas SIM y tarjetas de memoria
Esta tableta solo tiene una ranura para tarjeta sim, lo que significa que solo
permite el uso de una red movil. En total, hay dos ranuras (una es una ranura

especial para tarjeta Micro SIM 'y la otra es una ranura para tarjetas Micro SD.

5

vm -

I

REAR SIDE

Para insertar una tarjeta SIM o Micro SD, apague la tableta primero. Para

acceder a las ranuras micro-SD y micro-SIM, basta con levantar la tapa
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protectora junto al puerto de carga USB-C.
Para cambiar la configuracion de la tarjeta SIM en miniatura, vaya a

[configuracién] > [red e internet] > [tarjeta SIM].

Para insertar la tarjeta micro SD, primero apague la tablet. Retire la tapa
protectora (junto al puerto de carga USB tipo-C) para exponer la tarjeta Micro
SIMy la ranura de la tarjeta micro sd. Coloque la tarjeta de memoria de acuerdo
con la posicion indicada y luego presione suavemente para insertarla (haga lo
mismo con la tarjeta SIM).

Esta tableta admite tarjetas Micro SD con un maximo de 128 GB de

A

Solo use la tarjeta de memoria recomendada por el fabricante.

almacenamiento (FAT 32).

Preste atencion al elegir el formato adecuado: tarjeta SD micro, capacidad y tipo
/ categoria. Las tarjetas de memoria incompatibles pueden dafiar el dispositivo y
destruir los datos almacenados. La incompatibilidad de la tarjeta de memoria
puede deberse a un formato de tarjeta incorrecto (se requiere un formato
micro-SD) o a una capacidad superior a los valores recomendados por el

fabricante.

Uso de la tarjeta SIM

Cuando encienda la tableta, después de insertar la tarjeta SIM, la tableta la
reconocera automaticamente y podra ver la informacion de la sefial en la barra

superior.

Carga de la bateria

Cargue la bateria antes de realizar el primer uso. La bateria debe cargarse con el
cargador incluido en el dispositivo u otro para este tipo de dispositivos (en caso
de duda, Pdngase en contacto con el vendedor o agente de servicio autorizado).
Solo se utilizan cargadores y cables recomendados por el fabricante. El uso de
cargadores o cables incompatibles puede causar explosiones de baterias o

dafos en el equipo. Cuando la bateria esta cerca de la descarga completa, se
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mostrara la notificacion cuando la bateria esté baja. Para seguir usando el

dispositivo, cargue la bateria.

Si la bateria se descarga por completo, el dispositivo no se puede encender ni
siquiera durante el proceso de carga. Antes de volver a encender el dispositivo,
la bateria debe cargarse durante al menos unos minutos. Si tiene algun
problema con la bateria, Pbngase en contacto con el servicio al cliente. Para
cargar la bateria, conecte el enchufe micro USB al enchufe del dispositivo y

conecte el enchufe USB al cargador.

& La conexion incorrecta del cargador (cable USB) puede dafiar el conector
USB. Los dafios causados por el manejo inadecuado no estan cuniertos por la

garantia.

Inserte el cargador en el enchufe de la pared. Una vez iniciada la carga, el icono
del bateria ubicado en la esquina superior derecha se convierte en un simbolo
animado con un rayo. Si el dispositivo esta apagado, se debe mostrar una

animaciéon durante unos segundos al inicio de la carga.

& La temperatura de la Tablet puede aumentar durante la carga. Esto es

normal y no debe afectar la estabilidad o el rendimiento del equipo.

Cuando la bateria alcanza el 100%, significa que la bateria esta llena. Retire el

cargador.

& Si el dispositivo no se carga correctamente, entregue al agente de servicio

autorizado junto con el cargador.
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BOTONES

Botones en la pantalla

3 &
Asistente ’ ‘ Play Store

Retroceso Inicio Menu

Boton de menu

- Presione el botdon de menu para mostrar la lista de aplicaciones abiertas
en la que puede cambiarlas o cerrarlas.
- Si se presiona el boton de menu dos veces, se abrira la aplicacion

utilizada anteriormente.

Botdn de inicio

- Con solo presione rapidamente accedera al escritorio del dispositivo.
- Presione y mantenga para abrir la barra de busqueda de Google y

acceder a la funcion Google now y asistente de voz de Google.

Boton de retroceso

- Presione <Retroceso>para salir de la aplicacion / volver a la pantalla

anterior.
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Boton multifuncional de encendido / apagado

Presione rapidamente una vez para bloquear / desbloquear la pantalla.

Si el dispositivo estd apagado, presiona el botén durante unos 3
segundos y el dispositivo se encendera.

Si el dispositivo esta encendido y usted presiona el botdn durante unos 3
segundos, se mostrara un menu que le permitird apagar, reiniciar, tomar
capturas de pantalla o hacer llamadas de emergencia.

También se puede restablecer presionando el botén hasta que el

dispositivo se reinicie.

Botdn de aumento / disminucion de volumen

Si se presionan estos botones durante una llamada de voz, se aumentara
o disminuira el volumen de la conexion de audio.

Si presiona estos botones cuando llama, silenciaréa el timbre.

Si presiona estos botones cuando no hay llamada, bajara o aumentara el
volumen del timbre o cambiara el modo de sonido a "solo vibracion" o
"solo alarma".

Si presiona estos botones en cualquier otra aplicacion, controlara el nivel

de volumen de musica, instrucciones de voz u otros sonidos.

Rotacion pantalla / Horizontal — Vertical

La funcion de rotacion automatica le permite cambiar la vista del dispositivo.

Para la vista horizontal, sostenga la tableta horizontalmente. Para la vista vertical,

sostenga la tableta verticalmente.

Para cambiar la configuracién de rotacién automatica, deslice hacia abajo desde

la parte superior de la pantalla para mostrar la notificacion, y luego toque el

icono de rotacion de la pantalla para bloquear o desbloquear la rotacién de la

pantalla.
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Uso de la pantalla tactil

La pantalla tactil se puede controlar mediante las siguientes operaciones:

Tocar

Toque para iniciar opciones, aplicaciones, menus, etc.

Deslice
Deslice rapidamente hacia arriba, hacia abajo, izquierda o

derecha para desplazar la lista o la pantalla.

Tres clics

Haga Clic rapido en la pantalla tres veces para comenzar el
zoom (solo cuando esta opcion esta habilitada en la
configuracion del dispositivo y /o la app lo soporte).
Presione y deslice

Toque un elemento (posiblemente un icono) y mantenga
durante aproximadamente 1 segundos antes de deslizarlo
para eliminarlo o descargarlo.

Deslizandose dentro y fuera

Toque la pantalla con dos dedos y deslice juntos o

separados para ampliar o reducir la foto o el mapa.

& Después de un periodo de inactividad, la pantalla tactil se apagara. Para
apagar la pantalla, Presione el boton multifuncional de encendido / apagado.
Para configurar el tiempo de espera antes de apagar la pantalla, seleccione

[Configuracién] > [Mostrar] > [Modo de suspension].

Requisitos conexion PC

Para conectarse a un ordenador PC con Microsoft Windows XP / vista /7 /8 /10
/ 11 con un cable usb, inserte el extremo USB tipo-C del cable USB en el enchufe
del dispositivo. Inserte el otro extremo del cable en el enchufe de la

computadora. Cuando se inserta el dispositivo aparece una pantalla con la



Guia del usuario
TAB1012

huella dactilar del ordenador en la tableta, donde se elegira "siempre permitir
desde este ordenador" para "determinar". A continuacién, necesita conectar la
tableta a su computadora en [Configuracién] > en [Dispositivos conectados] >
en [USB]. La opcidn predeterminada es "cargar el dispositivo a través de USB" y,

si desea hacerlo, elija "transferencia de archivos".

& Si el sistema operativo no puede ver la memoria del dispositivo, verifique
que el controlador instalado que opera el dispositivo es correcto. Busque
manualmente la lista de opciones de conexion en su Tablet y elija "transferencia

de archivos".

914 & ©Q v

Conexion USB a ordenador

Ceonectar como

Soélo cargar ®
Cargando este dispositivo
Dispositivo multimedia (MTP) [e)
Transferencia de archivos
Camara (PTP)
PTP O
MIDI
MIDI O
Unidad virtual USB 0
Habilitar unidad virtual USB

| [ ] ]

Aplicacién

En la pantalla del inicio, deslice hacia arriba para acceder al menu de
aplicaciones instaladas. Para agregar un acceso directo a la pantalla de inicio,
seleccione el icono de la aplicacion manteniendo presionado y delicelo hacia la

pantalla de inicio.

10
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Afadir contactos

Acceda a la aplicacion de agenda de contactos E aparecera un menu
que incluye: nombre y apellido, nimero de teléfono, segundo nimero de
teléfono, correo electrénico. rellene los campos segun sea necesario y

luego presione <Guardar > para guardar los cambios.

Comunicaciéon

Hacer llamadas

Para hacer una llamada, toque el icono "Teléfono". en la pantalla principal o

en el menu de la aplicacién android, y luego seleccione el icono del tecladoe.
Introduzca el nUmero de teléfono que desea llamar o acceda directamente a la
agenda, seleccione el contacto al que desee y precione el icono de llamada

situado a la derecha del contacto.

SMS - Mensajes

Puede usar la aplicacion [Mensaje] nen la pantalla principal o en el menu del
dispositivo para gestionar los mensajes. Seleccione el contacto al que desea
enviar un mensaje SMS. Una vez seleccionado el contacto, aparecera una

pantalla en la que podra escribir el mensaje.

N
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Configuracion

915 & ©

Ajustes

Q Buscar ajustes

-

[e0

Qo

Redes e Internet
Datos méviles, Wi-Fiy puntos de acceso

Dispositivos conectados
Bluetooth y emparejamiento

Aplicaciones
Aplicaciones recientes y aplicaciones predeterminadas

Notificaciones
Historial de notificaciones, conversaciones

Bateria
97 %: 9 min hasta la carga completa

Almacenamiento
27 % usado- 23,21 GB disponibles

Seguridad

Blogueo de pantalla, Encontrar mi dispositivo, seguridad de aplicaciones

Privacidad
Permisos, actividad de la cuenta, datos personales

Ubicacion

Activada - 3 aplicaciones tienen acceso a la ubicacion

Seguridad y emergencias
Emergencia SOS, informacion médica, alertas

Contrasefas y cuentas
Contrasefias guardadas, Autocompletar, cuentas sincronizadas

Bienestar digital y controles parentales
Tiempo de uso, temporizadores de aplicaciones, hora de dormir

Google

Servicios y preferencias

Sistema
Idiomas, gestos, hora, copias de seguridad

Informacién del tablet
TAB1012

12
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Red e Internet

Establece conexiones WIFI redes moviles, uso de datos, puntos Wi-Fi vy
conexiones de red, tarjetas SIM, VPN y modo avion.

917 & © v

Redes e Internet

g Internet

waimaobucesi-56

Llamadas y SMS

SIMs
4 Modo avién

® Compartir Internet
Desactivado

&) Ahorro de datos

Desactivado

o VPN

Ninguna

Plan mavil

Dispositivos conectados / Bluetooth y emparejamiento
Configurar bluetooth, agregar nuevos dispositivos etc.

918 & © o

Dispositivos conectados

Otros dispositivos

i Use

Cargando este dispositivo

+ Emparejar nuevo dispositivo
El Bluetooth se activara para emparejar

s Vertodo
Se activara el Bluetooth

Preferencias de conexion
Bluetooth, Android Auto

®

Activa el Bluetooth para establecer conexion con otros dispositivos.

13
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Aplicaciones y notificaciones

Desde este menu podra acceder a la informacién ampliada de las aplicaciones
instaladas en su Tablet, notificaciones, permisos de la aplicacion y ajustes

avanzados.

o188 4 @ i

=

Aplicaciones

Todas las aplicaciones

31 aplcaciones instaladas

Aplicaciones predeterminadas
Chrome, Teléfono y Mensajes

Tiempo de uso

0 minutos hoy

Aplicaciones no usadas

0 aplicaciones no usadas

Aplicaciones con accesos especiales
1 aplicacion puede utilizar datos sin restriccidn

Parallel App

Bateria

Proporciona datos sobre el uso de la bateria.
918 & 9 *0

=

Bateria

97.

Cargando » B min hasta la carga completa

Uso de la bateria
Consulta el uso desde la ditima carga de la bateria

Optimizacion de ahorro de energia
Desactivado

Gestor de bateria

Detectando cusndo consumen bateria las aplicaciones
Modo de ahorro maximo

Porcentaje de bateria (I

Muestra ¢ porcentaje de bateria en la barra de estado

14
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Pantalla

Ajuste el brillo, cambie el fondo de pantalla, encienda/apague la rotacion de la

pantalla, configuracion de tiempo de suspension y el tamafio de fuente.

918 & © i
6
Pantalla
Brillo
Nivel de brillo
80 %
Brillo adaptativo

Pantalla de blogueo

Pantalla de bloqueo
Mostrar todo el contenido de las notificaciones

Tiempo de espera de la pantalla
1 minuto de inactividad

Aspecto

Tema oscuro

No se activara nunca automaticamente

Almacenamiento

Compruebe todos los detalles sobre el almacenamiento de su Tablet.

15
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Almacenamiento

8, 8 GB usados

= Administrador de almacenamiento

@ Liberar espacio
Accede  la aplicacion Files para gestionar y liberar espacio

Sistema

Aplicaciones
= Imagenes

] Papelera

Guia del usuario
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16

32 GB en total

a»

8,6 GB
140 MB
1,4 MB

0B
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Seguridad

Desde este menu podra a cceder a los ajustes de seguridad de su Tablet.

919 & @ A &

Seguridad

Estado de seguridad

© Google Play Protect

Fecha en la que se analizaron las aplicaciones: 1 de noviembre

o] Actualizacion de seguridad
1 de septiembre de 2022

(o} Encontrar mi dispositivo
No hay ninguna cuenta de Google en este dispositivo

Seguridad del dispositivo

Bloqueo de pantalla
Deslizar

Desbloqueo facial
Toca para configurar cara

Smart Lock

Usuarios

Haga clic para agregar o eliminar cuentas como google, outlook, hotmail, yahoo,

etc.

919 & © v

Contrasefas y cuentas

Contrasefias

7= Google
G ¢ g

Servicio de Autocompletar

G Google @

Cuentas de Propietario

+  Adfadir cuenta

Sincronizar automaticamente datos de aplicaciones ()
Permite que las aplicaciones los datos automa
| ® ]

17
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Accesibilidad
Ajuste la configuracion de accesibilidad disponibles en su Tablet.

0N & Q |

Accesibilidad

Lector de pantalla

Enunciar seleccion
Desactivado/Escuchar texto seleccionade

E TalkBack
Desactivado/Enunciar elementos de la pantalia

Visualizacidn

E Texto y visualizacion

H Atenuacion extra

Atenda la pantalla méds de lo que permite el ajuste de brillo minimo del tablet

n Tema oscuro (2]

Ampliacion
Desactivado

GOOGLE

Desde esta opcion podra acceder a todos los ajustes de su cuenta de Google,
ubicacion, restaurar los contactos, seguridad o configurar dispositivos cercanos

etc.

103 & 9 4 |

€ @

Google

Inicia sesion en tu cuenta de Google

Asistencia (COVID-19)

W Notificaciones de exposicion al COVID-19

Desactivadas

Servicios en este dispositivo

Ajustes de aplicaciones de Google
Anuncios

Autocompletar

Configurar y restaurar

Controles parentales
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Sistema

1032 & © i

e

Sistema

@ Idiomas e introduccién de texto
C Gestos

® Fecha y hora

GMT+01:00 hora estandar de Europa central
@  Copia de seguridad

Actualizacion del sistema
- Actualizado a Android 12

om Barra de navegacion
Ajustes dela barra de navegacion

Varios usuarios
Has iniciado sesion como Propietario

‘D Opciones de recuperacion

4 [ ] |

Idiomas e introduccion de texto

Establece el idioma, la correccidbn ortografica, el ajuste del teclado y la

configuracion de voz.

Gestos

Establece "saltar a la camara" y otras configuraciones.

10:33 & Q i

o

Gestos

Abrir la cémara rapidamente
Activado

Navegacion del sistema
MNavegacion con 3 botones

Levantar el tablet para comprobar las notificaciones

Desactivade

Evitar sonar
Vibrar O

19



Guia del usuario
TAB1012

Fecha y hora

Establezca la fecha, la hora y la zona horaria.

1033 & @ i

e

Fecha y hora

Establecer hora automaticamente ()

Fecha
Hora

Zona horaria

Establecer zona horaria automaticamente

88

Usar ubicacién para establecer la zona horaria

Zona horaria

Formato de hora

i s e ey e T T e A
| ® |

Copias de Seguridad

Haga una copia de Seguridad de todos los datos, archivos y cualquier tipo de

informacion o cuenta almacenada en el dispositivo.

10:33 & © B4

6

Hacer copia de seguridad

@& Copia de seguridad en Google Drive

Restaura tus datos o cambia de dispositive facilmente en cualquier momento. Més informacion
La copia de seguridad incluye:

Aplicaciones y datos de aplicaciones

Historial de llamadas

Contactos

Ajustes del dispositivo (incluidos los permisos y contrasefias Wi-Fi)
sSMs

Tus copias de seguridad se suben a Google y se cifran con la contrasefia de tu cuenta de Google. Para cifrar algunos datos, también se usa el PIN, el patrén o la contrasefia del blogueo de pantalla de tu
dispositivo.
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Opciones de recuperacion

Restablece la tableta y elimine toda la informacion anterior.

A

Tenga en cuenta que hacer un restablecimiento de fabrica eliminara todas

las aplicaciones y datos.

1033 0 © ‘.n

“

Opciones de recuperacion

Recuperar Wi-Fi, red mévil y Bluetooth
Recuperar ajustes de aplicaciones
Borrar las SIMs descargadas

Volver al estado de fabrica (borrar todo)

Informacion de la tablet

Puede comprobar el estado, la informacién legal, la version Android etc.

10:33 & © i 4 |

6

Informacién del tablet

Actualizacion de software local

Informacién basica

Nombre del dispositivo
TAB1012

MDN (ranura SIM 1)

Desconocido

MDN (ranura SIM 2)

Desconocido

Q

Propietario

Legislacion y normativa
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Ahorre el uso de la bateria

La bateria se puede cargar utilizando el puerto USB del ordenador o el
ordenador portatil. Sin embargo, debido a la baja corriente de carga
proporcionada por el USB de un ordenador (normalmente inferior a 1A), no se
recomienda cargar la Tablet utilizando el ordenador. Incluso si el dispositivo esta
conectado a la fuente de alimentacion, la bateria todavia se puede descargar. Si
desea cargar el dispositivo de esta manera, apague el dispositivo. Si la bateria es
baja, recargue para continuar usando el dispositivo. Si desea prolongar la vida
util de la bateria, descargue la bateria por debajo del 20% de la capacidad de la
bateria y luego cargue al 100%. Si no esta en uso, retire el cargador del

dispositivo.

La sobrecarga puede acortar la vida util de la bateria. La temperatura de la
bateria afectara su ciclo de carga. Antes del proceso de carga, enfrie la bateria o
aumente la temperatura de la bateria para que esté cerca de la temperatura
ambiente. jSi la temperatura de la bateria supera los 40 °c, jla bateria no debe
cargarse! {No uses baterias dafiadas! Si la bateria esta expuesta a temperaturas
muy bajas o muy altas, la vida util de la bateria puede reducirse - lo que puede
causar interferencias en el dispositivo, incluso si la bateria se ha cargado

correctamente.

Mantenimiento del equipo

- Cuando se utilice cualquier aparato eléctrico, siempre deben seguirse las
precauciones basicas, entre ellas las siguientes:

- Colocar el equipo y sus accesorios fuera del alcance de los nifios.

- Evitar el contacto con liquidos; Puede dafiar los componentes
electronicos del equipo.

- Evitar temperaturas muy altas, ya que acorta la vida Util de tabletas,
componentes electrénicos, derrite componentes plasticos y dafia la
bateria.

- No intente desmontar el equipo. Manipular el equipo de manera poco

profesional puede causar dafios graves o dafios totales al equipo.
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- Solo se puede limpiar con tela seca. No use detergentes que contengan
altas concentraciones de acidos o alcalis.
- Solo se utilizan accesorios originales. El incumplimiento de esta regla

puede conducir a la caducidad de la garantia.

9

El embalaje del equipo se puede reciclar de acuerdo con las regulaciones locales.

Sequridad del entorno

Apagar el equipo en areas donde esta prohibido su uso o puede causar
interferencias o peligros. Cualquier dispositivo que utilice ondas de radio
radiadas puede interferir con dispositivos médicos (marcapasos etc) y si estos
dispositivos no estan bien fijados (en caso de duda, consulte a un médico o

fabricante de dispositivos médicos).

Atencién Declaracién

El fabricante no es responsable de ninglin dafio ofla version del software se puede actualizar sin

consecuencia causado por el uso inadecuado de la tableta. [previo aviso

Uso del Manual

Conconsentimiento

Ninguna parte de este manual, incluida la fotocopia, grabacion o
almacenamiento en ningun sistema que almacene y comparta
informaciéon, podra ser fotocopiada, reproducida, traducida o
transmitida de cualquier forma o por cualquier medio (electrénico o
mecanico) sin el consentimiento previo por escrito del fabricante.

Apariencia

Los dispositivos y capturas de pantalla contenidos en este Manual
pueden ser diferentes de los productos reales. Los accesorios del
conjunto pueden ser diferentes de las ilustraciones del manual. las
opciones descritas en el manual se pueden encontrar en el sistema
android. Estas descripciones pueden variar segun el sistema operativo
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y la version de la aplicacion instalada en el dispositivo.

Marca

Google, Android, Google Play y otras marcas son marcas comerciales de
Google LLC.

Oracle y Java son marcas registradas de Oracle y / o sus filiales.

El logotipo Wi-Fi® Wi-Fi logo es una marca registrada de la Asociacion
de alianzas Wi-Fi.

Todas las demas marcas comerciales y derechos de autor pertenecen a
sus respectivos propietarios.

Los robots Android se copian o modifican de obras creadas vy

compartidas por Google y se utilizan de acuerdo con los términos

descritos en la licencia de firma Creative Commons 3.0.

Especificaciones

Sistema Android 12

operativo

Procesador | Cuatro nucleos, 2.0GHz

central

Pantalla 10.1", 1280 x 800 px. IPS

RAM 3GB DDR

Memoria 32GB (total incorporado)

Altavoz TWx?2

Camara Frontal: 2MP; Trasera 5SMP

Puertos USB Type-C (OTG soporta hasta 128 GB), micro-SD (soporta
hasta 128 GB), enchufe para auriculares, Ranura para tarjetas
micro-SIM

Wi-Fi 802.11 a/b/g/n/ac — Soporta redes Wi-Fi 4.2GHz & 5GHz

4G Llamadas | FDD B1/B3/B7/B20

Bateria 5000mAh

Otros Bluetooth V5.0 / GPS / FM

Adaptadores | DC 5V, 2A

- Si alguno de los articulos anteriores se pierde o se dafia, PGngase en

contacto con nosotros.

- Se recomienda conservar el embalaje en caso de quejas. Mantenga el

embalaje fuera del alcance de los nifios.
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Deseche el embalaje de acuerdo con las regulaciones locales cuando ya

NO sea necesario.

Informacién del adaptador de corriente

Fabricante: Shenzhen fushigang Technology co., Ltd.
Direccion: edificio 8, parque industrial shiguan, comunidad
shangcun, calle gongming, Distrito guangming, shenzhen,
Provincia de Guangdong

|dentificacion del modelo: AS1201A — 050200EUU

Tension de entrada: 100 - 240 V

Frecuencia de CA de entrada: 50 / 60 Hz

Tension de salida: DC 5v

Corriente de salida: 2.000 mA

Potencia de salida: 10 W

Tasa media de efectividad: 78,7%

Baja eficiencia de carga (10%): 56%

Consumo de energia sin carga: inferiora 0,1TW

Advertencias

Eliminacion correcta de este producto

(residuos de equipos eléctricos y electrénicos) (WEEE)

2
E

Pb

Su producto esta disefiado y fabricado con materiales y
componentes de alta calidad reciclables y reutilizables.
Este simbolo indica que los dispositivos eléctricos y
electronicos deben ser tratados por separado de sus
residuos domesticos al final de su vida Util.

Por favor, elimine este equipo en el Centro de recogida /
reciclaje de basura de la comunidad local.

En la Unidon europea, los productos eléctricos vy
electronicos utilizados tienen un sistema de recogida
separado. jpor favor, Ayudenos a proteger el entorno en

el que vivimos!
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No coloque el objeto en la parte superior del dispositivo

porque el objeto puede rayar el dispositivo.

No exponga el equipo a un ambiente sucio o polvoriento.

No coloque el dispositivo sobre una superficie desigual o

inestable.

No introduzca ningun cuerpo extrafio en el equipo.

No exponga el equipo a campos magnéticos o eléctricos

fuertes.

No exponga el equipo a la luz solar directa, de lo
contrario dafara el equipo. Manténgase alejado de la

fuente de calor.

60°C(140°F)

()
b 4

20°C(68°F)

No almacene el equipo a temperaturas superiores a 40 °C
(104°F). La temperatura de funcionamiento interior del
dispositivo es de 20 °C(68°F) a 60 °C(140°F).

No use este dispositivo bajo la lluvia.

Consulte a las autoridades locales o minoristas para

manejar correctamente los productos electronicos.

Durante las operaciones normales de carga, los
dispositivos y adaptadores pueden producir un poco de
calor. Para evitar molestias o lesiones causadas por la

exposicion al calor, no coloque el equipo sobre la rodilla.

0 sunstech’

POMWER SLAPPLY -

POWER (IN STANDEY)

AN U3E) c€ @E

Potencia nominal de entrada: consulte la etiqueta de
calificacion en el equipo para asegurarse de que el
conector de potencia cumple con la calificacion. Solo se
pueden utilizar los accesorios especificados por el

fabricante.

2 [

Limpiar el equipo con un pafio blando. Si es necesario,

moje ligeramente la tela antes de limpiarla. No use
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abrasivos ni soluciones de limpieza.

Antes de limpiar el equipo, desconecte el equipo de la

toma de corriente y apague la fuente de alimentacion.

No retire el equipo. Solo los técnicos de mantenimiento

certificados pueden realizar reparaciones.

DO NOT disassemble the device. Only a certified service

technician should perform repair.

El dispositivo tiene agujeros de disipacion de calor. No
bloquee la ventilacion del equipo, de lo contrario el

equipo puede calentarse y fallar.

Si el tipo de bateria reemplazada no es correcto, hay
riesgo de explosion. Siga las instrucciones para procesar

las baterias usadas.

Equipo enchufable: el enchufe debe instalarse cerca del

equipo y debe ser facilmente accesible.

Este simbolo indica que su producto y/o bateria deben ser
tratados por separado de los residuos domésticos de
acuerdo con las leyes y regulaciones locales. Cuando este
producto alcance la fecha de caducidad, se llevara al
punto de recogida designado por las autoridades locales.
Al manipular productos y/o baterias, su recogida vy
reciclaje por separado ayudara a proteger los recursos
naturales y garantizara su reciclaje de una manera que

proteja la salud y el medio ambiente.

HECHO EN CHINA
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SECURITE

Lisez attentivement ces directives. Ne pas les suivre peut-étre dangereux ou

illégal.

NE PAS RISQUER

Tous les appareils sans fil peuvent causer des interférences, ce qui peut affecter

les performances des autres appareils. N'allumez pas |'appareil lorsque
I'utilisation de téléphones mobiles est interdite ou si cela peut provoquer des

interférences ou un danger.

ZONES REGLEMENTEES

Eteignez l'appareil dans un avion car il peut perturber le fonctionnement

d'autres appareils qui s'y trouvent. L'appareil peut interférer avec le
fonctionnement des équipements médicaux dans les hopitaux et les entités de
protection de la santé. Se conformer a toutes sortes d'interdictions, de

reglements et d'avertissements transmis par le personnel médical.

STATIONS-SERVICE

Eteignez toujours |'appareil lorsque vous faites le plein de votre voiture dans une

station-service. N'utilisez pas votre appareil a proximité de produits chimiques.

WI-FI (WLAN)

Un réseau WLAN peut étre utilisé a l'intérieur sans aucune restriction.

SECURITE ROUTIERE

N'utilisez pas cet appareil en conduisant un vehicule, quel qu'il soit.

SERVICE QUALIFIE

Seul un personnel qualifié ou un centre de service agréé peut installer ou

réparer ce produit. Une réparation effectuée par un prestataire de services non
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autorisé ou non qualifié peut endommager l'appareil et entrainer une perte de

garantie.

UTILISATION PAR LES ENFANTS

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris des enfants)

dont les capacites physiques ou mentales sont limitées, ainsi que par des
personnes n'ayant aucune expérience préalable du fonctionnement des
équipements électroniques. Ils ne peuvent utiliser l'appareil que sous la
surveillance de personnes responsables de leur sécurité. Cet appareil n'est pas
un jouet. Les cartes mémoire et les cartes SIM sont suffisamment petites pour
étre avalées par un enfant et provoquer un étouffement. Gardez I'appareil et ses

accessoires hors de portée des enfants.

EAU ET AUTRES LIQUIDES

Protégez I'appareil de I'eau et d'autres liquides. Il peut influencer la durée de vie

des composants électroniques. Evitez d'utiliser |'appareil dans des
environnements a forte humidité comme les cuisines, les salles de bains ou par
temps de pluie. La présence d'humidité dans l'appareil peut avoir un impact

negatif sur le fonctionnement des composants électroniques.

BATTERIE ET ACCESSOIRES

Evitez d'exposer la batterie & des températures trés élevées/basses (inférieures 3

0°C et supérieures a 40°C). Les températures extrémes peuvent influencer la
capacité et la durée de vie de la batterie. Evitez tout contact avec des liquides et
des objets meétalliques, car cela pourrait endommager partiellement ou
totalement la batterie. La batterie doit étre utilisée conformément a son usage.
Ne détruisez pas la batterie, ne la détériorez pas et ne la jetez pas dans les
flammes - c'est dangereux et cela peut provoquer un incendie. Les piles usagées
ou detériorées doivent étre placées dans un conteneur spécial. Une charge
excessive de la batterie peut I'endommager. L'installation d'un type de batterie
incorrect peut provoquer une explosion. N'ouvrez jamais la batterie. Veuillez

jeter la batterie conformément aux instructions. Déconnectez un chargeur non
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utilisé du réseau électrique. Si le fil du chargeur est endommagé, il ne doit pas

étre réparé mais remplacé par un nouveau. N'utilisez que les accessoires

d'origine du fabricant.

CHALEUR ET ENVIRONNEMENT

N'utilisez pas et ne stockez pas I'appareil a des températures tres élevées ou a la

lumiere directe du soleil. N'utilisez pas et ne stockez pas I'appareil a proximite
d'un radiateur, d'une cuisiniere ou de tout autre appareil produisant de la

chaleur.

AUDITION

Pour éviter tout dommage auditif, n'utilisez pas I'appareil a des
niveaux de volume élevés pendant une longue période. Ne placez

pas |'appareil directement sur votre oreille.

Pour éviter toute Iésion oculaire, ne regardez pas la lampe de

poche de pres pendant son fonctionnement. Un faisceau lumineux

puissant peut causer des lésions oculaires permanentes !

Manuel d'utilisation

L'appareil et les captures d'écran inclus dans ce manuel peuvent différer du
produit réel. Les accessoires fixés a I'équipement peuvent différer des
illustrations incluses dans le manuel. Les options décrites dans le manuel se
trouvent dans le systeme Android™. Ces descriptions peuvent différer en
fonction de la version du systeme d'exploitation et des applications installées sur

I'appareil.

Informations importantes

La majorité des applications qui peuvent étre installées sur I'appareil sont des

applications mobiles. Le fonctionnement de ces applications peut étre différent
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de celui de leurs homologues installées sur un ordinateur personnel. Les

applications installées sur l'appareil peuvent varier selon le pays, la région et les
spécifications du matériel. Le fabricant n'est pas responsable des problemes
causés par des logiciels tiers. Le fabricant n'est pas responsable des anomalies
qui peuvent se produire lors de I'edition des parametres du registre et de la
modification du logiciel du systtme d'exploitation. Les tentatives de
modification  du  systeme  d'exploitation  peuvent provoquer  des
dysfonctionnements et des problémes avec les applications. Cela peut entrainer

une perte de garantie.

Notes

L
I!I
Systeme Android

Cette tablette utilise le systeme d'exploitation Android 12 et est livrée avec les
applications Google. Vous pouvez également télécharger des milliers
d'applications sur Google Play.

Android est une marque déeposée de Google LLC.

' Google Play

Peu importe ce que vous cherchez, Google Play a tout ce qu'il vous faut.
Obtenez votre musique, vos films, votre télévision, vos livres, vos magazines, vos
applications et vos jeux en un seul endroit. Connectez-vous a votre compte
Google pour y accéder.

Google et Android sont des marques déposées de Google LLC.

INSTALLATION DE LA CARTE SIM ET DE LA CARTE
MEMOIRE

Cette tablette ne possede qu'un seul emplacement SIM, ce qui signifie qu'elle ne
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permet |'utilisation que d'un seul réseau mobile. En fait, il dispose de deux

emplacements (I'un est un emplacement dédié a la carte micro-SIM et I'autre est

un emplacement pour carte micro-SD.

Z

v_rl "

! —

REAR SIDE

Pour insérer la carte micro-SIM ou la carte de stockage, éeteignez d'abord la
tablette. Pour accéder aux emplacements micro-SD et micro-SIM, il suffit de
soulever le rabat de protection situé a c6té du port de charge USB-C.

Pour modifier les parametres de la carte micro-SIM, allez dans [Paramétres] >
[Réseau et Internet] > [Carte SIM].

Pour insérer la carte micro-SD, éteignez d'abord la tablette. Découvrez le rabat
supérieur (a c6té du port de charge USB Type-C) pour révéler les emplacements
pour carte micro-SIM et carte micro-SD. Placez la carte mémoire selon la
position indiquée et appuyez légerement pour l'insérer (faites de méme pour la
carte micro-SIM). Allumez la tablette et vous pouvez déja profiter de ses
nombreux avantages.

Cette tablette prend en charge les cartes Micro SD avec un espace de stockage
maximal de 64 Go (FAT32).

& N'utilisez que les cartes mémoire recommandées par le fabricant.

Faites attention a la sélection du format approprié : la carte micro-SD, la
capacité, et le type / classe. Les cartes mémoire incompatibles peuvent
endommager l'appareil et détruire les données stockées. L'incompatibilite de la
carte mémoire peut étre due, entre autres, a un format de carte incorrect

(format micro-SD requis) ou a une capacité supérieure a la valeur recommandée
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par le fabricant.

UTILISATION DE LA CARTE SIM

Lorsque vous allumez la tablette, apres avoir inséré la carte micro-SIM, celle-ci
sera automatiquement identifiee par la tablette, et vous pourrez voir les

informations sur le signal dans la barre supérieure.

CHARGE DE LA BATTERIE

Chargez la batterie avant la premiere utilisation. La batterie doit étre chargée a
I'aide du chargeur fourni avec I'appareil ou d'un autre chargeur prévu pour ce
type d'équipement (en cas de doute, contactez le vendeur ou un agent de
service agréé). N'utilisez que les chargeurs et les fils recommandés par le
fabricant. L'utilisation de chargeurs ou de cables incompatibles peut entrainer
I'explosion de la batterie ou endommager votre appareil. Lorsque la batterie est
sur le point de se decharger completement, la notification s'affiche sur une faible

charge de la batterie. Pour continuer a utiliser I'appareil, chargez la batterie.

Si la batterie est completement déchargée, I'appareil ne peut pas étre mis en
marche méme si le processus de chargement est en cours. Avant de pouvoir
rallumer ['appareil, la batterie doit étre chargée pendant au moins quelques
minutes. En cas de probleme avec la batterie, contactez le service clientele. Pour
charger la batterie, connectez la fiche micro-USB a la prise de I'appareil et la

fiche USB au chargeur.

& Une connexion incorrecte du chargeur (cable USB) peut endommager
I'adaptateur secteur ou l'appareil. Les dommages résultant d'une manipulation

inappropriée ne sont pas couverts par la garantie.

Branchez le chargeur dans la prise murale. Une fois le chargement commencé,
I'icone de la batterie située dans le coin supérieur droit se transforme en

symbole animé d'un éclair. Si I'appareil est éteint, une animation deécrivant le
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niveau de charge de la batterie devrait apparaitre.

& L'appareil peut chauffer pendant la charge. Ceci est normal et ne devrait

pas affecter la stabilité ou les performances de I'appareil.

Lorsque la charge atteint 100 %, cela signifie que la batterie est entierement

chargée. Débranchez le chargeur de la prise murale et de l'appareil.

& Si I'appareil ne se recharge pas correctement, amenez-le avec le chargeur

a l'agent de service agréé.

BUTTONS

Boutons a I'écran

54 N
Asistente ’ ‘ Play Store

BACK ACCUEIL MENU

Bouton de menu
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- En appuyant sur le bouton Menu, la liste des applications ouvertes

s'affiche et vous pouvez passer de l'une a I'autre ou les désactiver.
- Sivous appuyez deux fois sur le bouton Menu, vous ouvrirez I'application

précédemment utilisée.

Bouton d'accueil

- Une pression rapide vous permet d'accéder au bureau de l'appareil.
- Maintenez la touche enfoncée pour activer la barre de recherche Google

et accéder a la fonction Google Now.

Bouton arriere

- Appuyez sur <Back> pour quitter l'application / revenir a I'écran

précédent.

Bouton multifonction On / Off

- Une pression rapide permet de verrouiller/déverrouiller I'ecran.

- Si l'appareil est éteint et que vous appuyez sur le bouton pendant
environ 2 secondes, I'appareil s'allume.

- Si l'appareil est allumé et que vous appuyez sur le bouton pendant
environ 2 secondes, un menu s'affiche vous permettant d'éteindre, de
redémarrer, de faire des captures d'écran ou de passer des appels
télephoniques d'urgence.

- Vous pouvez également réinitialiser en appuyant sur le bouton et en le

maintenant enfoncé jusqu'a ce que I'appareil se réinitialise.

Boutons d'augmentation et de diminution du volume

- Si vous appuyez sur ces boutons pendant un appel vocal, vous
augmenterez ou diminuerez le volume de la connexion audio.
- Sivous appuyez sur ces boutons pendant un appel entrant, vous coupez

la sonnerie.

10
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- Si vous appuyez sur ces boutons alors qu'aucun appel n'est actif, vous

diminuerez ou augmenterez le volume de la sonnerie ou changerez le
profil sonore en "vibrations uniquement" ou "alarmes uniquement".

- Si vous appuyez sur ces boutons dans une autre application, vous
controlerez le niveau de volume de la musique, des instructions vocales

ou d'autres sons.

CHANGER LA VUE DE LA TABLETTE

La fonction de rotation automatique vous permet de modifier la vue de
I'appareil. Pour une vue en mode paysage, tenez la tablette a I'hnorizontale. Pour

une vue en mode portrait, tenez la tablette verticalement.

Pour modifier le parametre de rotation automatique, balayez vers le bas depuis
le haut de I'écran pour afficher les notifications, puis touchez l'icbne de rotation

de I'écran pour verrouiller ou déverrouiller la rotation de I'écran.

USING THE TOUCH SCREEN

L'écran tactile de l'appareil vous permet de sélectionner facilement des éléments
ou d'effectuer des opérations.

L'écran tactile peut étre contrdlé par les actions suivantes :

Touch
Touchez pour démarrer les options, les applications, le

menu, etc.

Swipe
Glissez rapidement vers le haut, le bas, la gauche ou la

droite pour faire défiler les listes ou I'écran.

Triple clics

Appuyez rapidement trois fois sur I'écran pour commencer

a zoomer (uniguement si cette option est activee dans les

parametres de votre appareil).

N
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Maintenir et faire glisser

Touchez un élément (une icone peut-étre) et maintenez-le

pendant environ une seconde, puis faites-le glisser pour le 1 2

supprimer ou le désinstaller.

Glisser vers l'intérieur et |'extérieur

Touchez I'écran avec deux doigts et faites-les glisser

ensemble ou séparément pour effectuer un zoom avant

ou arriere sur une photo ou une carte.

& L'écran tactile s'éteint apres un certain temps d'inactivité. Pour éteindre
I'eécran, appuyez sur le bouton multifonction On/Off. Pour définir le délai
d'attente avant I'extinction de I'écran, sélectionnez[Réglages] > [Affichage] >
[Veille].

CONNEXION A L'ORDINATEUR

Pour vous connecter a un ordinateur PC équipe de Microsoft Windows
XP/Vista/7/8/10/11 a l'aide du cable USB, branchez I'extrémité USB Type-C du
cable USB dans la prise de I'appareil. Branchez |'autre extrémité du cable dans la
prise de votre ordinateur. Lorsque l'appareil est branché, un écran apparaitra sur
votre tablette avec |'empreinte digitale de lI'ordinateur, ici vous choisirez
"Toujours autoriser depuis cet ordinateur" "OK". Ensuite, vous devez connecter
la tablette a l'ordinateur dans [Parameétres] > [Appareils connectés] > [USB].
L'option par défaut est "charger l'appareil via USB", choisissez "Transfert de

fichiers" si vous souhaitez le faire.

& Si le systeme d'exploitation ne voit pas la mémoire du périphérique,
vérifiez si le pilote installé exploitant le périphérique est correct. Recherchez

manuellement dans la liste des pilotes et choisissez "Transfert de fichiers".

12
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914 & Q i
é
Conexion USB a ordenador
Conectar como
Sélo cargar
Cargundoesgled\spos\lwa @
Dispositivo multimedia (MTP) 0]
Transferencia de archivos
Ca PITP;
FT::;mara\( ) ()
MIDI
MIDI O
Unidad virtual USB
Hz\r;:\\l:u:;radltiuu\USB O

4 [ ] ]

Sur I'écran du bureau, appuyez sur l'icobne [Menu des applications] pour accéder
aux applications installées. Pour ajouter un raccourci a une application sur
I'écran du bureau, appuyez sur l'icone de l'application dans le menu des
applications et maintenez-la enfoncée, puis lorsque vous passez a I'affichage du
bureau, sélectionnez I'endroit ou vous souhaitez créer un raccourci et " déposez

"-le a cet endroit.

B ‘ B ®
¢ B &
L M G
? = |
b [« L)

AJOUTER DES CONTACTS

Entrez dans I'application [Téléphone] et tapez le numéro que vous

souhaitez obtenir.

13
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ajouter puis appuyer sur "Contact” E Un menu apparaitra contenant,

entre autres : Nom et prénom, Numeéro de téléphone, Second numéro de
téléphone, E-mail. Remplissez les champs comme il se doit et appuyez sur

<Save> pour enregistrer les modifications.

COMMUNICATIONS

Passer des appels

Pour passer un appel, touchez l'icbne "Téléphone” . sur |'écran principal ou

dans le menu Applications Android et choisissez I'icbne du clavier e Insérez
le numéro de téléphone que vous souhaitez appeler. Appuyez sur "Combiné"

placé en bas de 'écran et sélectionnez la carte SIM que vous souhaitez utiliser.

SMS - Messages

Vous pouvez gérer les messages a l'aide de |'application [Messagerie] = sur
I'écran d'accueil

ou dans le menu de l'appareil. Lancez une application, touchez l'icbne et
insérez le numéro de téléphone et le nom. Lorsque vous avez choisi le contact,
un écran apparait ol vous pouvez taper le message.

Pour envoyer un message, appuyez sur l'icbne représentant la carte SIM. Avant
d'envoyer un message texte, vous pouvez le transformer en message
multimédia en appuyant sur le symbole = situé & gauche de I'écran et en

ajoutant un fichier (image, vidéo, musique, etc.).

14
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PARAMETRES

915 & ©

Ajustes

Q Buscar ajustes

-

[e0

Qo

Redes e Internet
Datos méviles, Wi-Fiy puntos de acceso

Dispositivos conectados
Bluetooth y emparejamiento

Aplicaciones
Aplicaciones recientes y aplicaciones predeterminadas

Notificaciones
Historial de notificaciones, conversaciones

Bateria
97 %: 9 min hasta la carga completa

Almacenamiento
27 % usado- 23,21 GB disponibles

Seguridad

Blogueo de pantalla, Encontrar mi dispositivo, seguridad de aplicaciones

Privacidad
Permisos, actividad de la cuenta, datos personales

Ubicacion

Activada - 3 aplicaciones tienen acceso a la ubicacion

Seguridad y emergencias
Emergencia SOS, informacion médica, alertas

Contrasefas y cuentas
Contrasefias guardadas, Autocompletar, cuentas sincronizadas

Bienestar digital y controles parentales
Tiempo de uso, temporizadores de aplicaciones, hora de dormir

Google

Servicios y preferencias

Sistema
Idiomas, gestos, hora, copias de seguridad

Informacién del tablet
TAB1012
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RESEAU ET INTERNET

Configurez la connexion WIFI, le réseau mobile, ['utilisation des données, le

point d'acceés et la connexion, les cartes SIM, le VPN et le mode avion.
917 @ Q

e

Redes e Internet

® Internet

waimaobucesi-5G

Llamadas y SMS

SIMs
4 Modo avién

® Compartir Internet
Desactivado

Q Ahorro de datos

Desactivado

o VPN

Ninguna

Plan mauil

LES APPAREILS CONNECTES

v

Configurez Bluetooth, Impression et connectez la tablette a un ordinateur a

I'aide d'un cable USB.

918 & Q

6

Dispositivos conectados

Otros dispositivos

UsB

Cargando este dispositivo

+ Emparejar nuevo dispositivo
El Bluetooth se activara para emparejar

o

5 Vertodo
Se activara el Bluetooth

Preferencias de conexién
Bluetooth, Android Auto

®

Activa el Bluetooth para establecer conexion con otros dispositivos.

16
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APPS ET NOTIFICATIONS

Vérifiez toutes les informations sur les applications, les notifications, les
autorisations des applications et I'option Avancé pour l'acces par défaut et

I'acces a certaines applications spéciales.

o188 4 @ i

=

Aplicaciones

Todas las aplicaciones

31 aplcaciones instaladas

Aplicaciones predeterminadas
Chrome, Teléfono y Mensajes

Tiempo de uso

0 minutos hoy

Aplicaciones no usadas

0 aplicaciones no usadas

Aplicaciones con accesos especiales
1 aplicacion puede utilizar datos sin restriccidn

Parallel App

BATTERY

Fournit des données sur |'utilisation de la batterie.

o188 4 @ o

=

Bateria

97.

Cargando » B min hasta la carga completa

Uso de la bateria
Consulta el uso desde la ditima carga de la bateria

Optimizacion de ahorro de energia
Desactivado

Gestor de bateria

Detectando cusndo consumen bateria las aplicaciones
Modo de ahorro maximo

Porcentaje de bateria (I

Muestra ¢ porcentaje de bateria en la barra de estado
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DISPLAY

Réglez la luminosité, changez votre fond d'écran, activez/désactivez la rotation

de I'écran, les parametres de veille et la taille de la police.

918 & © v

Pantalla

Brillo

Nivel de brillo
80%

Brillo adaptativo

Pantalla de blogueo

Pantalla de bloqueo
Mostrar todo el contenido de las notificaciones

Tiempo de espera de la pantalla
1 minuto de inactividad

Aspecto

Tema oscuro

No se activara nunca automaticamente

STOCKAGE

Vérifiez tous les détails du stockage.

18
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Almacenamiento

8 ] 8 GB usados 32 GB en total

= Administrador de almacenamiento

@ Liberar espacio
Accede a la aphicacién Files para gestionar y liberar espacio

Sistema 8,6 GB

Aplicaciones 140 MB

= Imagenes 1,4 MB

] Papelera 0B
4 e L

SECURITE

Définissez la sécurité de I'appareil et la confidentialité.
919 & @ B 4]

e

Seguridad

Estado de seguridad

© Google Play Protect

Fecha en la que se analizaron las aplicaciones: 1 de noviembre

o] Actualizacion de seguridad
1 de septiembre de 2022

(o} Encontrar mi dispositivo
No hay ninguna cuenta de Google en este dispositivo

Seguridad del dispositivo

Bloqueo de pantalla
Deslizar

Desbloqueo facial
Toca para configurar cara

Smart Lock

UTILISATEURS

Appuyez pour ajouter ou supprimer des comptes tels que Google, Outlook,

Hotmail, Yahoo, etc.
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Contrasefas y cuentas

Contrasefias

#= Google

7

Servicio de Autocompletar

G Google @

Cuentas de Propietario

+  Adfadir cuenta

Sincronizar automaticamente datos de aplicaciones ()
Permite que las aplicacione: los datos automé
| ® ]

ACCESSIBILITE

Ajustez les paramétres pour les utilisateurs ayant une mauvaise vue.

103 & 9 i

o

Accesibilidad

Lector de pantalla

Enunciar seleccion
Desactivado/Escuchar texto seleccionade

E TalkBack
Desactivado/Enunciar elementos de la pantalia

Visualizacion

E Texto y visualizacion

E Atenuacion extra

Atenua la pantalla mas de lo que permite el ajuste de brillo minimo del tablet

v

n Tema oscuro

Ampliacion
Desactivado

GOOGLE

Réglez l'application Android Auto, le contréle des médias, la localisation a
proximité, la restauration des contacts, la sécurité ou la configuration de
I'appareil a proximité. Vous pouvez également configurer le profil de travail sous

ce parametre.
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103 & 9 4 |

Google

Inicia sesion en tu cuenta de Google

Asistencia (COVID-19)

W Notificaciones de exposicién al COVID-19

Desactivadas

Servicios en este dispositivo

Ajustes de aplicaciones de Google
Anuncios

Autocompletar

Configurar y restaurar

Controles parentales

SYSTEM

1032 & © i

e

Sistema

@ Idiomas e introduccién de texto
Gestos

® Fecha y hora

GMT+01:00 hora estandar de Europa central
@  Copia de seguridad

Actualizacion del sistema
- Actualizado a Android 12

om Barra de navegacion
Ajustes dela barra de navegacion

Varios usuarios
Has iniciado sesion como Propietario

‘D Opciones de recuperacion

4 [ ] |

Langues & Imputations

Définissez la langue, la correction orthographique, les réglages du clavier et les

parameétres vocaux.

Gestes

Réglez "Sauter a la caméra" et d'autres parametres.
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10:33 & Q i

Gestos

Abrir la cémara rapidamente
Activado

Navegacion del sistema
MNavegacion con 3 botones

Levantar el tablet para comprobar las notificaciones

Desactivade

Evitar sonar O

Vibrar

Date et heure

Réglez la date, I'heure et le fuseau horaire.

1033 & © i

e

Fecha y hora

Establecer hora automaticamente ()

Fecha
Hora

Zona horaria

Establecer zona horaria automaticamente

88

Usar ubicacién para establecer la zona horaria

Zona horaria

Formato de hora

lHoanr ann FimiiraniAn raninnal neadatarminada A

Sauvegarde de sécurité

Sauvegardez toutes vos données, vos fichiers et tout type d'informations ou de

comptes stockés sur I'appareil.
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10:33 & © vl

e

Hacer copia de seguridad

@& Copia de seguridad en Google Drive

Restaura tus datos o cambia de dispositivo facilmente en cualquier momento. Més informacion
La copia de seguridad incluye:

Aplicaciones y datos de aplicaciones

Historial de llamadas

Contactos

Ajustes del dispositivo (incluidos los permisos y contrasefias Wi-Fi)

SMS

Tus copias de seguridad se suben a Google y se cifran con la contrasefia de tu cuenta de Google. Para cifrar algunos datos, también se usa el PIN, el patrén o la contrasefia del blogueo de pantalla de tu
dispositivo.

4 [ ] |

Réinitialiser les options

Réinitialisez votre tablette et supprimez toutes les informations

précédentes.

& Veuillez noter qu'une réinitialisation d'usine supprimera toutes vos

applications et données.

1033 0 © ‘.n

“

Opciones de recuperacion

Recuperar Wi-Fi, red mévil y Bluetooth
Recuperar ajustes de aplicaciones
Borrar las SIMs descargadas

Volver al estado de fabrica (borrar todo)

4 ® |

PROPOS DE LA TABLETTE
Vous pouvez vérifier le statut et les informations légales, la version Android et

d'autres informations comme ci-dessous :
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10:33 & © 4 |

<_

Informacidn del tablet

Actualizacion de software local

Informacién basica

Nombre del dispositivo
TAB1012

MDN (ranura SIM 1)

Desconocido

MDN (ranura SIM 2)

Desconocido

@

Propietario

Legislacién y normativa

ECONOMISER L'UTILISATION DE LA BATTERIE

La batterie peut étre chargée a l'aide du port USB d'un ordinateur ou d'un
portable. Néanmoins, il ne s'agit pas d'une forme recommandée de chargement
d'un appareil en fonctionnement en raison du faible courant de charge offert
par I'USB. Méme si l'appareil est connecté a une source d'alimentation, la
batterie peut toujours se décharger. Si vous souhaitez charger votre appareil de
cette maniere, éteignez-le. Si le niveau de la batterie est faible, rechargez-la
pour continuer a utiliser I'appareil. Si vous souhaitez prolonger la durée de vie
de la batterie, déchargez-la en dessous de 20 % de sa capacité et rechargez-la a

100 %. Si vous ne I'utilisez pas, debranchez le chargeur de I'appareil.

Une charge excessive peut réduire la durée de vie de la batterie. La température
de la batterie a un impact sur son cycle de charge. Avant le processus de charge,
refroidissez la batterie ou augmentez sa température pour qu'elle soit
comparable a la température ambiante. Si la température de la batterie dépasse
40°C, la batterie ne doit pas étre chargée ! N'utilisez pas une batterie
endommagée ! La durée de vie de la batterie peut étre réduite si elle a été
exposee a des températures tres basses ou tres élevées - cela provoque des

interférences avec I'appareil, méme si la batterie a été correctement chargée.
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MAINTENANCE DE L'APPAREIL

- Lors de l'utilisation de tout appareil électrique, des précautions de base
doivent toujours étre prises, notamment les suivantes :

- Gardez l'appareil et ses accessoires hors de portée des enfants.

- Evitez tout contact avec des liquides ; cela pourrait endommager les
composants électroniques de I'appareil.

- Evitez les températures trés élevées car elles peuvent réduire la durée de
vie de la tablette, des composants électroniques, faire fondre les pieces
en plastique et détruire la batterie.

- N'essayez pas de démonter ['appareil. Toute manipulation non
professionnelle de l'appareil peut |'endommager gravement ou le
détruire completement.

- Pour le nettoyage uniquement, un chiffon sec. N'utilisez jamais de
produits de nettoyage a forte concentration d'acides ou d'alcalis.

- N'utilisez que les accessoires d'origine. La violation de cette regle peut
entrainer une

- l'invalidation de la garantie.

9

L'emballage de 'appareil peut étre recyclé conformément a la réglementation

locale.

Sécurité des environs

Fteignez I'appareil dans les zones ol son utilisation est interdite ou lorsqu'il peut
provoquer des interférences ou un danger. L'utilisation de tout appareil
émettant des ondes radio peut provoquer des interférences avec des dispositifs
médicaux (par exemple, un stimulateur cardiaque), s'ils ne sont pas
correctement fixés (en cas de doute, consultez votre médecin ou le fabricant du

dispositif médical).

Attention Déclaration

25



Guide de I'utilisateur
TAB1012

Le fabricant n'est pas responsable des dommages ou , o X o
’ ) o La version du logiciel peut étre mise a jour sans
conséquences causés par une utilisation incorrecte de la| =~
préavis.

tablette.

L'UTILISATION DU MANUEL

Consentements

Sans le consentement écrit préalable du fabricant, aucune partie de ce
manuel ne peut étre photocopiée, reproduite, traduite ou transmise
sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, électronique
ou meécanique, y compris la photocopie, l'enregistrement ou le
stockage dans tout systéme de stockage et de partage d'informations.

Apparition

L'appareil et les captures d'écran contenus dans ce manuel peuvent
différer du produit réel. Les accessoires fixés a l'appareil peuvent
différer des illustrations incluses dans le manuel. Les options décrites
dans le manuel se trouvent dans le systéme Android. Ces descriptions
peuvent différer en fonction de la version du systéme d'exploitation et
des applications installées sur I'appareil.

Marques commerciales

- Google, Android, Google Play et les autres marques sont des marques
déposées de Google LLC.

- Oracle et Java sont des marques déposées d'Oracle et/ou de ses affiliés.

- Le logo Wi-Fi® est une marque déposée de I'association Wi-Fi Alliance.

- Toutes les autres marques et droits d'auteur appartiennent a leurs
propriétaires respectifs.

- Le robot Android est reproduit ou modifié a partir de travaux créés et
partagés par Google et utilisés selon les termes décrits dans la licence

Creative Commons 3.0 Attribution License.

SPECIFICATIONS
| OS | Android 12
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CPU Quadruple cceur, 2.0GHz

Afficher 10,1, 1280 x 800 px. IPS

RAM 3GB DDR

Mémoire 32GB (Total intégré)

Haut-parleur | 1W

Appareil Avant : 2MP ; arriére 5SMP

photo

Ports USB Type-C (OTG supporte jusqu'a 32 Go), micro-SD (supporte
jusqu'a 64 Go), prise casque, emplacement pour carte micro-
SIM.

Wi-Fi 802.11 a/b/g/n/ac

Appels 4G FDD B1/B3/B7/B20

Batterie 5000mAh

Autres Bluetooth / GPS / FM

Adaptateur | DC 5V, 2A

- Sil'un des articles ci-dessus est manquant ou endommageé, veuillez nous

contacter.

- Il est recommandé de conserver l'emballage en cas de réclamation.

Conservez I'emballage hors de portée des enfants.

- Eliminez I'emballage conformément aux réglementations locales lorsqu'il

n'est plus nécessaire.

INFORMATIONS SUR L'ADAPTATEUR ELECTRIQUE

- Fabricant : Shenzhen Fushigang Technology Co., Ltd.

- Adresse

Community,

Building 8, Industrial

Gongming Street,

Shiguan Park, Shangcun

Guangming District, Shenzhen,

GuangDong, China
- Identifiant du modele : AS1201A-0502000EUU
- Tension d'entrée : 100-240 V
- Fréquence d'entrée AC : 50/60 Hz
- Tension de sortie : DC 5V
- Courant de sortie : 2000mA

- Puissance de sortie : 1T0W

- Efficacité active moyenne : 78,7%.
- Rendement a faible charge (10%) : 56%
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- Consommation électrique a vide : <0,1TW

i e

Elimination correcte de ce produit

(Déchets d'équipement électrique et électronique) (WEEE)
Votre produit est concu et fabriqué avec des matériaux et des
composants de haute qualité pouvant étre recyclés et réutilisés.
Ce symbole signifie que I'équipement électrique et électronique
doit étre éliminé séparément des déchets ménagers a la fin de
sa vie.

Veuillez eliminer cet équipement a votre centre local de
collecte/recyclage.

Dans |'Union européenne, il existe des systemes séparés de
collecte de produits électriques ou électroniques usagés.
Veuillez nous aider a conserver l'environnement dans lequel

nous vivons !

NE METTEZ PAS des objets sur I'appareil car ils peuvent le

rayer.

N'exposez PAS l'appareil a des environnements sales ou

POUSSIéreux.

NE POSEZ PAS I'appareil sur une surface inégale ou instable.

N'insérez PAS d'objets étrangers dans 'appareil.

N'exposez PAS l'appareil a des champs magnétiques ou

électriques forts.

N'exposez PAS l'appareil a la lumiére solaire directe car elle
peut endommager |'appareil. Gardez-le éloigné des sources de

chaleur.

60°C(140°F)

()

20°C(68°F)

NE stockez PAS votre appareil a des températures dépassant
40 °C (104 °F). La température interne de fonctionnement de
cet appareil est comprise entre 20 °C (68 °F) et 60 °C (140 °F).
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N'utilisez PAS cet appareil sous la pluie.

Veuillez consulter votre autorité locale ou détaillant pour

I"elimination correcte des produits électroniques.

1

Il est normal que 'appareil et I'adaptateur chauffent durant la
charge. Pour empécher un inconfort ou une blessure due a
I'exposition a la chaleur, NE gardez PAS l'appareil sur vos

genoux.

0 sunstech’

POMWER SLAPPLY -

POWER (IN STANDEY)

AN U3E) c€ @E

TENSION NOMINALE D'ALIMENTATION

signalétique de I'appareil et assurez-vous que I'adaptateur de

Voir [I'étiquette

courant est conforme aux indications de I'étiquette. N'utilisez

que des accessoires spécifies par le fabricant.

Nettoyez |'appareil avec un tissu doux. Si nécessaire humidifiez
légérement le tissu avant de nettoyer. N'utilisez jamais

d'abrasifs ou de solutions de nettoyage.

Eteignez toujours I'appareil pour connecter ou déconnecter des

périphériques ne prenant pas en charge hot-plug.

Fteignez et débranchez I'appareil de la prise secteur avant de le

nettoyer.

7

NE démontez PAS lappareil. Seul un technicien de service

certifié doit effectuer une réparation.

L'appareil comporte des ouvertures pour dissiper la chaleur. NE
bloquez PAS les ouvertures d'aération de l'appareil car il peut

alors chauffer et mal fonctionner.

Risque d'explosion si la batterie est remplacée par un type

incorrect. Eliminez les batteries usagées selon les instructions

APPAREIL POUVANT ETRE BRANCHE : la prise secteur doit étre

située pres de I'appareil et étre facilement accessible.
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Union Europeenne : Informations sur I'élimination.

Ce symbole signifie que selon les lois et reglements locaux,
votre produit et/ou sa batterie doit étre éliminé séparément
des déchets ménagers. Quand ce produit arrive en fin de duree
de vie, amenez-le a un point de collecte indique par les
autorités locales. La collecte et le recyclage séparés de votre
produit et/ou de sa batterie au moment de I'élimination
aideront a conserver les ressources naturelles et a assurer qu'il
est recyclé d'une maniere protégeant la santé humaine et

I'environnement.

FABRIQUE EN CHINE
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SEGURANCA

Leia estas diretrizes cuidadosamente. O ndo cumprimento destas diretrizes pode

ser perigoso ou ilegal.

NAO RISCO
Todos os dispositivos sem fio podem causar interferéncia, o que pode afetar o
desempenho de outros dispositivos. Nao ligue o dispositivo quando o uso do

telefone celular for proibido ou quando ele puder causar interferéncia ou perigo.

AREAS RESTRITAS

DESLIGUE este dispositivo a bordo da aeronave, pois ele pode interferir com o

funcionamento de outros equipamentos ali localizados. Este dispositivo pode
interferir com o funcionamento de equipamentos médicos em hospitais e
instalacbes de protecdao a saude. Observe as varias proibi¢cdes, regulamentos e

avisos comunicados pelo pessoal médico.

POSTOS DE GASOLINA

Sempre desligue o dispositivo enquanto reabastece seu carro em um posto de

gasolina. Ndo use seu dispositivo perto de produtos quimicos.

WI-FI (WLAN)

Uma rede WLAN pode ser usada dentro de casa sem qualquer restricao.

SEGURANCA RODOVIARIA

Nao utilize este dispositivo enquanto estiver conduzindo qualquer tipo de

veiculo.

SERVICO QUALIFICADO

Somente pessoal qualificado ou centro de servico autorizado pode instalar ou

reparar este produto. Reparacdes por prestador de servicos nao autorizado ou

nao qualificado podem resultar em danos ao equipamento e perda da garantia.
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USO POR CRIANCAS

Pessoas com capacidade fisica ou mental limitada (incluindo criancas), e pessoas

sem experiéncia prévia na operagdo de equipamentos eletronicos, ndo devem
operar este equipamento. Eles sé devem utilizar este equipamento sob a
supervisao de alguém que seja responsavel por sua seguranca. Este dispositivo
nao é um brinquedo. O cartdo de memoria e o cartdo SIM sdo pequenos o
suficiente para serem engolidos pelas criancas e causar asfixia. Mantenha este

dispositivo e seus acessorios fora do alcance das criancas.

AGUA E OUTROS LIQUIDOS

Proteger o equipamento contra agua e outros liquidos. Isso pode afetar a vida

util dos componentes eletrénicos. Evite usar o dispositivo em ambientes com
alta umidade, tais como cozinhas, banheiros ou tempo chuvoso. A presenca de
umidade no dispositivo pode ter um efeito negativo sobre o funcionamento dos

componentes eletronicos.

BATERIA E ACESSORIOS

Evite expor a bateria a temperatura muito alta/baixa (abaixo de 0°C e acima de

40°C). Temperatura extrema pode afetar a capacidade e a vida Util da bateria.
Evite o contato com liquidos e objetos metalicos, pois isso pode resultar em
danos parciais ou completos a bateria. A bateria deve ser usada de acordo com
seu uso pretendido. Ndo destrua, danifique ou jogue a bateria em um incéndio,
isto é perigoso e pode causar um incéndio. A bateria gasta ou danificada deve
ser guardada em um recipiente especial. A sobrecarga da bateria pode levar a
danos. A instalacdo do tipo incorreto de bateria pode causar uma exploséo.
Nunca abra a bateria. Descarte a bateria de acordo com as instrucdes.
Desconecte um carregador nao utilizado da rede. Em caso de dano ao cabo
carregador, ele nao deve ser reparado, mas substituido por um novo. Utilizar

somente as pecas do fabricante original.

CALOR E MEIO AMBIENT
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N&o use ou armazene a maquina a temperaturas muito altas ou sob a luz solar
direta. Nao use ou armazene-o perto de aquecedores, fogdes de cozinha ou

equipamentos geradores de calor similares.

OuVIDO

Para evitar danos auditivos, ndo utilize o dispositivo em altos
niveis de volume por longos periodos de tempo. Nao coloque o

dispositivo operacional diretamente sobre sua orelha.

Para evitar danos aos olhos, nao olhar de perto para a tocha

durante a operacdo. O intenso feixe de luz pode causar danos

permanentes aos olhos!

Manual de Usuario

O dispositivo e as capturas de tela deste manual podem diferir do produto real.
Os acessorios do dispositivo podem diferir das ilustracbes do manual. As opcoes
descritas neste manual podem ser encontradas em Android™. Estas descricbes
podem variar, dependendo da versao do sistema operacional e das aplicacbes

instaladas no dispositivo.

Informacdes importantes

A maioria dos aplicativos que podem ser instalados em um dispositivo sao
aplicativos moveis. O funcionamento destes aplicativos pode diferir de suas
contrapartidas instaladas em computadores pessoais. Os aplicativos instalados
no dispositivo podem variar de acordo com o pais, regiao e especificacdes de
hardware. O fabricante ndo é responsavel por problemas causados por software
de terceiros. O fabricante ndo e responsavel por anormalidades que possam
ocorrer ao editar as configuracdes do registro e modificar o software do sistema
operacional. Tentativas de modificar o sistema operacional podem resultar em
mau funcionamento e problemas com o aplicativo. Isto pode resultar na perda

da garantia.

Notas



Guia do utilizador
TAB1012

e
l!l
Sistama Android

O tablet usa o Sistema Operacional Android 12 e vem com apps do Google.
Vocé também pode fazer o download de milhares de apps no Google Play.

Android é uma marca registrada da Google LLC.

' Google Play

Google Play tem tudo o que vocé busca. Coloque sua musica, filmes, TV, livros,
revistas, aplicativos e jogos em um sé lugar. Acesse sua conta Google para ter
acesso.

Google e Android sao marcas registradas da Google LLC.

INSTALACAO DO CARTAO SIM & CARTAO DE MEMORIA

O tablet tem apenas um slot de cartdo SIM, o que significa que ele s6 permite o
uso de uma Unica rede movel. No total, possui dois slots (um para um cartdo

micro-SIM dedicado e o outro para um cartao micro-SD.

@\ 0ooa
v v

REAR SIDE

LADO TRASEIRA

Para inserir um cartdao micro-SIM ou cartdao de memoria, primeiro desligue o
tablet. Para acessar os slots de cartdo micro-SD e micro-SIM, basta levantar a
tampa protetora ao lado da porta de carregamento USB-C.

Para alterar as configuragdes do cartao micro-SIM, va para [Configura¢des] >
[Rede e Internet] > [Cartdo SIM].
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Para inserir um cartao micro-SD, primeiro desligue o tablete. Remova a tampa
superior (ao lado da porta de carga USB Type-C) para revelar os slots de cartdo
micro-SIM e micro-SD. Coloque o cartdao de memoéria onde indicado e depois
toque para inseri-lo (faca 0 mesmo para o cartdo micro-SIM). Ligue o tablet e
VOCé ja esta pronto para desfrutar de seus muitos beneficios.

Este tablet suporta cartdes Micro SD com espago maximo de armazenamento
de até 64 GB (FAT32).

& Utilizar somente cartGes de memaoria recomendados pelo fabricante.

Tome cuidado para selecionar o formato apropriado: cartdao Micro-SD,
capacidade e tipo/grau. Os cartdes de memoria incompativeis podem danificar
o dispositivo e corromper os dados armazenados. Cartées de memoria
incompativeis podem ser devido, entre outros fatores, a um formato de cartdo
incorreto (formato micro-SD necessario) ou a uma capacidade que excede as

recomendacdes do fabricante.

USOS DO CARTAO SIM

Ao ligar o tablet e inserir o cartdao micro-SIM, ele sera automaticamente
reconhecido pelo tablet e vocé podera ver as informacdes do sinal na barra

superior.

CARREGAR A BATERIA

Carregue a bateria antes de utiliza-la pela primeira vez. A bateria deve ser
carregada usando o carregador fornecido com o dispositivo ou outro
carregador para este tipo de equipamento (em caso de duvida, contatar o
vendedor ou uma agéncia de servigo autorizada). Utilizar somente o carregador
e o cabo recomendados pelo fabricante. O uso de um carregador ou cabo
incompativel pode fazer com que a bateria exploda ou danifique seu dispositivo.
Quando a bateria estiver perto de ser totalmente descarregada, sera exibida

uma notificagdo de que a bateria esta fraca. Para continuar usando o aparelho,
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carregue a bateria.

Se a bateria estiver completamente descarregada, o dispositivo nao deve ser
ligado, mesmo que o processo de carga esteja em andamento. A bateria deve
ser carregada por pelo menos alguns minutos antes que o aparelho possa ser
ligado novamente. Se houver algum problema com a bateria, por favor entre
em contato com o Departamento de Atendimento ao Cliente. Para carregar a
bateria, conecte o plug micro-USB a tomada do dispositivo e o plug USB ao

carregador.

& A conexao incorreta do carregador (cabo USB) pode causar danos ao
adaptador AC ou ao dispositivo. Os danos causados por manuseio inadequado
nao sao cobertos pela garantia.

Conecte o carregador na tomada de parede. Uma vez iniciado o carregamento,
o icone da bateria localizado no canto superior direito se tornard um simbolo
animado de um relampago. Se o dispositivo for desligado, uma animagdo

representando o nivel da bateria aparecera.

& O dispositivo pode aquecer durante o carregamento. Isto € normal e nao

deve afetar a estabilidade ou o desempenho do dispositivo.

Quando a carga atinge 100%, indica que a bateria esta totalmente carregada.

Desconecte o carregador da tomada de parede e do dispositivo.

& Se o dispositivo ndo carregar corretamente, leve-o para uma instalacao de

servi¢co autorizada com o carregador.
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BOTOES

Botdes na tela

3 &
Asistente ’ ‘ Play Store

VOLTAR HOME MENU

Botao Menu

- Pressionar o botdo "Menu" fara aparecer uma lista de apps abertos na
qual vocé pode alternar entre eles ou fecha-los.
- Se vocé pressionar o botdo "Menu" duas vezes, abrira o aplicativo que

usou anteriormente.

Botao Home

- Uma rapida prensa o leva para a area de trabalho do dispositivo.
- Pressione e segure para abrir a barra de busca do Google e acessar a

funcao Google Now.

Botdo Voltar

- Pressione <Voltar> para sair do aplicativo / voltar para a tela anterior.
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Botdo Ativar/Desativar Multifuncoes

- Uma prensa rapida bloqueia/desbloqueia a tela.

- Se o dispositivo for desligado e vocé pressionar o botao por cerca de 2
segundos, o dispositivo sera ligado.

- Se o dispositivo for ligado e vocé pressionar o botdo por cerca de 2
segundos, um menu sera exibido permitindo que vocé desligue, reinicie,
tire uma foto da tela ou faca uma chamada de emergéncia.

- Vocé também pode reiniciar pressionando e segurando o botao até que

o dispositivo seja reinicializado.

Botdes Aumentar/Diminuir Volume

- Se vocé pressionar estes botbes durante uma chamada de voz, vocé
aumentara ou diminuira o volume da conexdo de audio.

- Se vocé pressionar estes botbes durante uma chamada recebida,
silenciara a campainha.

- Se vocé pressionar estes botdes sem uma chamada, vocé reduzira ou
aumentara o volume da campainha, ou mudara o perfil de som para
"vibrar somente" ou "somente alarme".

- Se vocé pressionar estes botdes em qualquer outro aplicativo, controlara

o nivel de volume da musica, das instrucdes faladas ou de outros sons.

MUDAR A VISAO DO TABLETE

A funcdo de auto-rotacdo permite mudar a visdo do dispositivo. Para vistas de
paisagem, segure a tabua horizontalmente. Para ver o retrato, segure o tablete

verticalmente.
Para alterar a configuracdo de rotacdo automatica, deslize para baixo da parte

superior da tela para exibir notificacbes, depois toque no icone de rotacao da

tela para bloquear ou desbloquear a rotacao da tela.

10
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USAR A TELA SENSIVEL AO TOQUE

A tela sensivel ao toque do dispositivo permite selecionar facilmente itens ou

realizar operacoes.

A tela sensivel ao toque pode ser controlada pelas seguintes acoes:

Toque

Toque para iniciar opgdes, aplicativos, menu, etc.

Deslizar

Deslize rapidamente para cima, para baixo, para a
esquerda ou para a direita para percorrer as listas ou a
tela.

Triplos cliques

Toque rapidamente na tela trés vezes para iniciar o zoom
(somente se esta opgao estiver ativada nas configuragdes
de seu dispositivo).

Seqgurar e deslizar

Toque em um elemento (talvez um icone) e segure-o por

cerca de 1 segundo, depois deslize para apaga-lo ou
desinstala-lo.

Deslizar para dentro e para fora

Toque a tela com dois dedos e deslize-os juntos ou
separados para aumentar ou diminuir o zoom de uma foto

ou mapa.

& A tela de toque sera desligada apos algum tempo de inatividade. Para
desligar a tela, pressione o botdao Multifuncdo Ligar/Desligar. Para definir o
tempo de espera antes de desligar a tela, selecione [Configuragdes] > [Visorr] >

[Dormir].

N
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CONEXAO COM COMPUTADOR

Para conectar a um computador PC com Microsoft Windows XP/Vista/7/8/10/11
usando o cabo USB, conecte a extremidade USB Type-C do cabo USB no
soquete do dispositivo. Conecte a outra extremidade do cabo na tomada do
computador. Quando o dispositivo estiver conectado, uma tela aparecera em
seu tablet com a impressao digital do computador, onde vocé selecionara
"Sempre permitir a partir deste computador" "OK". A seguir vocé precisa
conectar o tablet ao seu computador em [ConfiguracBes] > [Dispositivos
conectados] > [USB]. A opcao padrdo é "Carregar dispositivo via USB", se vocé

quiser fazer isso, selecione "Transferéncia de arquivo".

& Caso o sistema operacional ndo veja a memoaria do dispositivo, verifique se
o driver correto esta instalado para o dispositivo operacional. Pesquise

manualmente a lista de drivers e selecione "Transferéncia de arquivo".

914 % Q@ 4]

e

Conexion USB a ordenador

Conectar como

Sélo cargar ®
Cargando este dispositivo
Dispositivo multimedia (MTP) 0]
Transferencia de archivos
Camara (PTP)
PTP o
MIDI
MIDI O
Unidad virtual USB @)
Habilitar unidad virtual USB

4 ® B

Na tela da area de trabalho, clique no icone [Menu de Aplicativos] para acessar
os aplicativos instalados. Para adicionar um atalho a um aplicativo na tela da

area de trabalho, pressione e segure o icone do aplicativo no menu de

12
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aplicativos, e depois quando vocé mudar a vista para a area de trabalho,

selecione onde deseja criar o atalho e 'drop'-o.

B .. o ®
r e -
@ A & g @
3 * G >
] B » =
@ )

ADICIONAR CONTATOS

Entre no aplicativo [Telefone] . e insira 0 nUmero que vocé deseja

adicionar, pressione "Contato” E Um menu aparecera com: nome e
apelido, Numero de telefone, Nniumero do segundo telefone, E-mail.
Preencha campos conforme necessario e pressione <Salvar> para salvar

as mudancas.

COMUNICACOES

Fazer chamadas

Para fazer uma chamada, toque no icone "Telefone" . na tela principal ou

no menu Android Applications e escolha o icone do teclado e Insira o
numero de telefone para o qual vocé deseja chamar. Pressione "Handset"

colocado na parte inferior da tela e selecione o cartdo SIM que vocé deseja usar.

SMS — Mensagens

Vocé pode gerenciar mensagens usando o aplicativo [Mensagem] 5 na tela
inicial ou no menu do dispositivo. Execute um aplicativo, e toque no icone e
insira 0 nUmero de telefone e 0 nome. Uma vez que vocé tenha selecionado um
contato, aparecera uma tela onde vocé podera inserir uma mensagem.

Para enviar uma mensagem, pressione o icone do cartdo SIM. Antes de enviar

13
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uma mensagem de texto, vocé pode transforma-la em uma mensagem

multimidia pressionando o simbolo =+ no lado esquerdo da tela e adicionando

um arquivo (imagem, video, musica, etc.).

CONFIGURACOES

915 & © A 1]

Ajustes
Q Buscar ajustes

Redes e Internet
Datos méviles, Wi-Fiy puntos de acceso

9)

G Dispositivos conectados
Bluetooth y emparejamiento

.- Aplicaciones
Aplicaciones recientes y aplicaciones predeterminadas

n Notificaciones
N Historial de notificaciones, conversaciones

i Bateria
97 %: 9 min hasta la carga completa

Almacenamiento
27 % usado- 23,21 GB disponibles

8 Seguridad

Blogueo de pantalla, Encontrar mi dispositivo, seguridad de aplicaciones

S Privacidad

Permisos, actividad de la cuenta, datos personales

@ Ubicacion
Activada - 3 aplicaciones tienen acceso a la ubicacion

E Seguridad y emergencias
Emergencia SOS, informacion médica, alertas

g Contrasefiasy cuentas
Contrasefias guardadas, Autocompletar, cuentas sincronizadas

S Bienestar digital y controles parentales
Tiempo de uso, temporizadores de aplicaciones, hora de dormir
(& Google
Servicios y preferencias
® Sistema

Idiomas, gestos, hora, copias de seguridad

] Informacién del tablet
TAB1012

14
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REDES E INTERNET

Configurar conexdo WIFI, rede mével, uso de dados, Hotspot & Tethering,
cartdes SIM, VPN e modo Avido.

917 & © v

e

Redes e Internet

® Internet

waimaobucesi-5G

Llamadas y SMS

SIMs
4 Modo avién

® Compartir Internet
Desactivado

Q Ahorro de datos

Desactivado

o VPN

Ninguna

Plan mauil

4 [ ] n

DISPOSITIVO CONECTADOS
Configurar Bluetooth, Imprimir e conectar o tablet a um computador usando um
cabo USB.

918 & © o

6

Dispositivos conectados

Otros dispositivos

UsB

Cargando este dispositivo

+ Emparejar nuevo dispositivo
El Bluetooth se activara para emparejar

o

5 Vertodo
Se activara el Bluetooth

Preferencias de conexién
Bluetooth, Android Auto

®

Activa el Bluetooth para establecer conexion con otros dispositivos.

15
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APPS E NOTIFICACOES

Verificar todas as informacdes APP, Notificacdes, permissdes de APP e

Avancado para o padrao e algum acesso especial ao aplicativo.

o188 4 @ i

=

Aplicaciones

Todas las aplicaciones

31 aplcaciones instaladas

Aplicaciones predeterminadas
Chrome, Teléfono y Mensajes

Tiempo de uso

0 minutos hoy

Aplicaciones no usadas

0 aplicaciones no usadas

Aplicaciones con accesos especiales
1 aplicacion puede utilizar datos sin restriccidn

Parallel App

BATERIA

Fornecer dados sobre o uso da bateria.

o188 4 @ o

=

Bateria

97.

Cargando » B min hasta la carga completa

Uso de la bateria
Consulta el uso desde la ditima carga de la bateria

Optimizacion de ahorro de energia
Desactivado

Gestor de bateria

Detectando cusndo consumen bateria las aplicaciones
Modo de ahorro maximo

Porcentaje de bateria (I

Muestra ¢ porcentaje de bateria en la barra de estado

16
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VISOR

Ajustar o brilho, mude seu papel de parede, ligue/desligue a rotacdo da tela,

ajustes de sono e tamanho da fonte.

918 & © v

e

Pantalla

Brillo

Nivel de brillo
80 %

Brillo adaptativo a

Pantalla de bloquec

Pantalla de blogueo
Mostrar todo el contenido de las notificaciones

Tiempo de espera de la pantalla
1 minuto de inactividad

Aspecto

Tema oscuro Q
No se activara nunca automéaticamente

ARMAZENAMENTO
Verificar todos os detalhes de armazenamento.

o188 4 @ o

Almacenamiento

8 ] 8 GB usados 32 GB en total

1]

Administrador de almacenamiento

@ Liberar espacio
Accede a la aphicacién Files para gestionar y liberar espacio

Sistema 8,6 GB

Aplicaciones 140 MB

= Imagenes 1,4 MB

] Papelera 0B
4 e L
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SEGURANCA

Definir a seguranga do dispositivo e a privacidade.

919 & © oh

6

Seguridad

Estado de seguridad

© Google Play Protect

Fecha en la que se analizaron las aplicaciones: 1 de noviembre

0] Actualizacién de seguridad
1 de septiembre de 2022

0 Encontrar mi dispositivo
No hay ninguna cuenta de Google en este dispositivo

Seguridad del dispositivo

Bloqueo de pantalla
Deslizar

Deshloqueo facial
Toca para configurar cara

Smart Lock

USUARIOS

Tocarpara adicionar ou remover contas tais como Google, Outlook, Hotmail,
Yahoo, etc. podem ser adicionadas ao dispositivo.
919 & © v

e

Contrasefas y cuentas

Contrasefias

#= Google

7

Servicio de Autocompletar

G Google @

Cuentas de Propietario

+  Adfadir cuenta

Sincronizar automaticamente datos de aplicaciones ()
Permite que las aplicaciones los datos automa
| ® ]
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ACESSIBILIDADE

Ajustar as configuragdes para usuarios com visao deficiente.

103 & 9 4 |

o

Accesibilidad

Lector de pantalla

Enunciar seleccion
Desactivado/Escuchar texto seleccionade

E TalkBack
Desactivado/Enunciar elementos de la pantalia

Visualizacidn

E Texto y visualizacion

H Atenuacion extra

Atenda la pantalla méds de lo que permite el ajuste de brillo minimo del tablet

ﬁ

(-]

n Tema oscuro

Ampliacion
Desactivado

GOOGLE

Configurar o Android Auto App, Controles de Midia Fundida, Localizagdo
Proxima, Restaurar Contatos, Seguranca, ou configurar Dispositivo Préximo.

Vocé também pode configurar o perfil de trabalho sob esta configuracao.

103 & 9 4 |

€ @

Google

Inicia sesion en tu cuenta de Google

Asistencia (COVID-19)

W Notificaciones de exposicion al COVID-19
" Desactivadas

Servicios en este dispositivo

Ajustes de aplicaciones de Google
Anuncios

Autocompletar

Configurar y restaurar

Controles parentales
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SISTEMA

1032 & © qn

6

Sistema

@ Idiomas e introduccién de texto
Gestos

® Fecha y hora
GMT+01:00 hora estandar de Europa central

@ Copia de seguridad

Actualizacién del sistema

= Actualizado a Android 12

gs Barra de navegacion
Ajustes de la barra de navegacion

o Varios usuarios

2

Has iniciado sesién coma Propietario

4D Opciones de recuperacion

ldioma & Insercao

Definir idioma, corregdo ortografica, ajustes de teclado e ajustes de voz.

Gestos

Definir "Saltar para a camera" e outros ajustes.

10:33 & Q i

o

Gestos

Abrir la cémara rapidamente
Activado

Navegacion del sistema
MNavegacion con 3 botones

Levantar el tablet para comprobar las notificaciones

Desactivade

Evitar sonar O

Vibrar
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Data e Hora

Definir a data, a hora e o fuso horario.

10:33 & © -l

e

Fecha y hora

Establecer hora automaticamente ()

Fecha
Hora

Zona horaria

Establecer zona horaria automaticamente

88

Usar ubicacion para establecer la zona horaria

Zona horaria

Formato de hora

Llasi ann: Finiienaifn banianalneasdabarnainada &)
4 ® |

Backup de Seguranca

Fazer backup de todos os seus dados, arquivos e qualquer tipo de informacao

ou contas armazenadas no dispositivo.

10:33 & © B4

6

Hacer copia de seguridad

@& Copia de seguridad en Google Drive

Restaura tus datos o cambia de dispositive facilmente en cualquier momento. Més informacion
La copia de seguridad incluye:

Aplicaciones y datos de aplicaciones

Historial de llamadas

Contactos

Ajustes del dispositivo (incluidos los permisos y contrasefias Wi-Fi)
sSMs

Tus copias de seguridad se suben a Google y se cifran con la contrasefia de tu cuenta de Google. Para cifrar algunos datos, también se usa el PIN, el patrén o la contrasefia del blogueo de pantalla de tu
dispositivo.
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Opcoes de reinicializacao

Redefinir seu tablet e deletar todas as informacdes anteriores.

& Observe que a realizagdao de uma redefinigdo de fabrica excluira

todas as suas aplicagbes e dados.

10:33 & Q
-

Opciones de recuperacion
Recuperar Wi-Fi, red mévil y Bluetooth
Recuperar ajustes de aplicaciones

Borrar las SIMs descargadas

Volver al estado de fabrica (borrar todo)

SOBRE TABLET

Vocé pode verificar o estado e as informacbes legais, a versdao Android e

informacdes adicionais abaixo.
1033 & ©

e

Informacidn del tablet

Actualizacion de software local

Informacién basica

Nombre del dispositivo
TAB1012

MDN (ranura SIM 1)

Desconocido

MDN (ranura SIM 2)

Desconocido

Q

Propietario

Legislacién y normativa

22
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ECONOMIZAR O USO DA BATERIA

A bateria pode ser carregada usando a porta USB de um
computador ou laptop. Entretanto, devido a baixa corrente de carga
fornecida pelo USB, esta ndo é uma forma recomendada de carga
para dispositivos operacionais. A bateria ainda pode ser
descarregada mesmo que o dispositivo esteja conectado a uma
fonte de alimentagdo. Se vocé deseja carregar o dispositivo desta
forma, desligue-o. Se a bateria estiver muito fraca, carreque-a para
continuar usando o dispositivo. Se vocé quiser prolongar a vida util
da bateria, descarregue-a para menos de 20% de sua capacidade e
depois recarregue-a a 100%. Se nao estiver em uso, desconecte o

carregador do dispositivo.

A sobrecarga pode levar a uma reducao da vida util da bateria. A
temperatura da bateria tem um efeito sobre seu ciclo de carga.
Antes do processo de carregamento, resfriar a bateria ou aumentar
sua temperatura de modo que ela fique proxima a temperatura
ambiente. Se a temperatura da bateria exceder 40°C, a bateria nao
deve ser carregada! Nao utilize baterias danificadas! Se a bateria for
exposta a temperaturas muito baixas ou muito altas, a vida util da
bateria podera ser reduzida - isto interferira no dispositivo, mesmo

que a bateria tenha sido carregada corretamente.

MANUTENCAO DO DISPOSITIVO

- Ao utilizar qualquer aparelho elétrico, as precaucbes basicas devem ser
sempre seguidas, incluindo as seguintes:

- Mantenha o dispositivo e seus acessorios fora do alcance das criancas.

- Evite o contato com liquidos; isso pode causar danos aos componentes

eletronicos do dispositivo.
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- Evite temperaturas muito altas pois pode encurtar a vida Util di tablet,
componentes eletronicos, derreter as partes plasticas e destruir a bateria.
- Nao tente desmontar o dispositivo. A adulteracao do dispositivo de
forma ndo profissional pode causar sérios danos ou destruigdo completa
do dispositivo.
- Somente para fins de limpeza, usar um pano seco. Nado utilize limpadores
que contenham altas concentra¢des de acidos ou alcalis.

- Use somente os acessorios originais. A violagdo desta regra pode resultar

9

A embalagem do dispositivo pode ser reciclada de acordo com os

na invalidacao da garantia.

regulamentos locais.

Seguranca do entorno

Desligue o dispositivo em areas onde seu uso seja proibido ou onde ele possa
causar interferéncia ou perigo. O uso de qualquer dispositivo que irradie ondas
de radio pode causar interferéncia em equipamentos médicos (por exemplo,
marca-passos) se eles nao estiverem devidamente protegidos (em caso de

duvida, consulte seu médico ou o fabricante do dispositivo médico).

Atencdo Declaragdo

conseqUiéncias causadas pelo uso inadequado do tablet. aviso prévio

O fabricante ndo é responsavel por quaisquer danos oulA versdo do software pode ser atualizada sem

O USO DO MANUAL

Consentimentos

Nenhuma parte deste manual pode ser fotocopiada, reproduzida,
traduzida ou transmitida de qualquer forma ou por qualquer meio
eletrbnico ou mecanico, incluindo fotocdpia, gravagdo ou
armazenamento em qualquer sistema de armazenamento e
compartilhamento de informagdes, sem o consentimento prévio por
escrito do fabricante.
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O dispositivo e as capturas de tela deste manual podem ser diferentes

do produto real. Os acessorios do conjunto podem diferir das

ilustragdes

do manual. As opgbes descritas no manual séo

encontradas no Android. Estas descrigdes podem variar, dependendo

da versao do sistema operacional e das aplicagbes instaladas no

dispositivo.

Marcas

- Google, Android, Google Play e outras marcas sao marcas registradas da
Google LLC.

- Oracle e Java sdo marcas registradas da Oracle e/ou de suas afiliadas.

- O logotipo Wi-Fi® Wi-Fi sdo marcas registradas da Wi-Fi Associacao de

Aliancas.

- Todas as outras marcas registradas e direitos autorais pertencem a seus

respectivos proprietarios.

- O rob6 Android é reproduzido ou modificado a partir de trabalhos

criados e compartilhados pelo Google e utilizado de acordo com os

termos descritos na Licenca de Atribuicao Creative Commons 3.0.

ESPECIFICACOES

SO Android 12

CPU Quad nucleo, 2,0GHz

Visor 10,1", 1280 x 800 px. IPS

RAM 3GB DDR

Memo©éria 32GB (Total embutido)

Orador 1TW

Camera Frontal: 2MP; Traseira 5MP

Portos USB Type-C (OTG suporta até 32 GB), micro-SD (suporta até 64
GB), Tomada para fone de ouvido, slot para cartdo micro-SIM.

Wi-Fi 802.11 a/b/g/n/ac

4G Chamada | FDD B1/B3/B7/B20

Bateria 5000mAh

Outros Bluetooth / GPS / FM

Adaptor DC 5V, 2A
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- Se algum dos itens acima for perdido ou danificado, por favor, entre em
contato conosco.

- E recomendavel manter a embalagem em caso de reclamagdes. Por
favor, mantenha a embalagem fora do alcance das criangas.
Descarte a embalagem de acordo com os regulamentos locais quando

ela ndo for mais necessaria.

INFORMACOES SOBRE O ADAPTADOR DE ENERGIA

- Fabricante: Shenzhen Fushigang Tecnologia Co., Ltd

- Endereco, Edificio 8, Parque Industrial de Shiguan, Comunidade de
Shangcun, Rua de Gongming, Distrito de Guangming, Shenzhen,
GuangDong, China

- Identificador do modelo: AS1201A-0502000EUU

- Tensado de entrada: 100-240 V

- Frequéncia de entrada AC: 50/60 Hz

- Tensao de saida: DC 5V

- Corrente de saida: 2000mA

- Poténcia de saida: 10W

- Eficiéncia média ativa: 78,7%

- Eficiéncia com baixa carga (10%): 56%

- Consumo de energia sem carga: <0,TW

ADVERTENCIAS

Correta eliminacao deste Produto

(Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (REEE)

O seu aparelho e concebido e fabricado com materiais e
componentes de alta qualidade que podem ser reciclados e

reutilizados.

no final da sua vida-Util, devera ser descartado separadamente

do lixo doméstico.

p— Este simbolo significa que o equipamento elétrico e eletrdnico,

P b Elimine este equipamento junto do seu centro local de recolha

de residuos/reciclagem.
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Na Unido Europeia existem sistemas de recolha seletiva de
produtos elétricos e eletronicos usados. Por favor ajude-nos a

conservar o ambiente em que vivemos!

NAO coloque objetos em cima do aparelho, uma vez que estes

0 podem riscar.

NAO exponha o aparelho a ambientes sujos ou com po.

NAO coloque o aparelho numa superficie desnivelada ou

instavel.

NAOQ introduza objetos estranhos no aparelho.

NAO exponha o aparelho a campos magnéticos ou elétricos

fortes.

NAO exponha o aparelho & luz direta do sol, uma vez que isto
o pode danificar. Mantenha o aparelho afastado de fontes de

calor.

60°C(140°F)

()

20°C(68°F)

NAO guarde o aparelho em zonas com temperatura superior a
40° C (104° F). A temperatura interna de funcionamento para
este dispositivo é de 20°C(68°F) a 60°C(140°F).

NAO use o aparelho & chuva.

Consulte as autoridades locais ou o revendedor relativamente a

eliminacao correta de aparelhos eletronicos.

O aparelho e o adaptador podem produzir calor durante o seu
normal funcionamento de carga. Para evitar o desconforto ou

lesdes causados pela exposicdo ao calor, NAO deixe o aparelho
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no seu colo.

0 sunstech’

POMWER SLAPPLY -

POWER (IN STANDEY)

AN U3E) c€ @E

CAPACIDADE DA POTENCIA DE ENTRADA: Consulte a etiqueta
de voltagem do aparelho e assegure-se que o adaptador de
corrente respeita a tensdo. Use apenas acessoérios especificados

pelo fabricante.

Limpe o aparelho com um pano suave. Se necessario
humedeca ligeiramente o pano antes de proceder a limpeza.

nao use nunca solucdes abrasivas ou detergentes.

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a instalacdo ou

remocao de aparelhos que ndo suportem hot-plug.

Desligue o aparelho da tomada elétrica antes de o limpar.

NAO desmonte o aparelho. S6 um técnico de servico

autorizado deve proceder a reparacoes.

O aparelho dispde de aberturas destinadas a libertar calor.
NAO bloqueie a ventilacio do aparelho, uma vez que este

pode aquecer e avariar-se.

A substituicao da bateria por um tipo incorreto comporta um
risco de explosdo. Retire as baterias usadas de acordo com as

instrucoes.

EQUIPAMENTO CONECTAVEL: a tomada deve estar instalada

perto do equipamento e deve ser de facil acesso.

Unido Europeia: Informacao de eliminacao.

Este simbolo significa que, de acordo com as leis e
regulamentos locais, o seu produto e/ou a sua bateria devem
ser eliminados separadamente do lixo doméstico. Quando este
produto chega ao fim da sua vida Util, deposite-o num ponto
de recolha designado pelas autoridades locais. A recolha

seletiva e a reciclagem do seu produto e/ou da sua bateria no
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momento da eliminacdo ajudara a conservar 0s recursos
naturais e a garantir que este é reciclado de uma forma que

protege a salde humana e o ambiente.

FABRICADO NA CHINA
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